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1. ΓΕΝΙΚΑ 
 
Γεννήθηκα το έτος 1953 στη Ζώνη Βοίου Κοζάνης, όπου τελείωσα το Δημοτικό Σχολείο. 

Το έτος 1971 αποφοίτησα από το εξατάξιο Γυμνάσιο Τσοτυλίου. 
Από τον Ιανουάριο του 1977 μέχρι τον Μάιο του 1979 υπηρέτησα τη στρατιωτική μου 

θητεία στην Πολεμική Αεροπορία με το βαθμό του Εφέδρου Ανθυποσμηναγού. 
Είμαι έγγαμος και έχω ένα παιδί. 
 
2. ΣΠΟΥΔΕΣ - ΤΙΤΛΟΙ 
 

 α. Πτυχίο του Τμήματος Δασολογίας της πρώην Γεωπονοδασολογικής Σχολής του   
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης από το Δεκέμβριο του 1976.  

  β. Διδακτορικό δίπλωμα του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος από τον 
Ιούνιο του 1991.  
Ειδικότερα το 1971 γράφτηκα, μετά από επιτυχείς εισαγωγικές εξετάσεις (5ος 

επιτυχών), στο πρώτο έτος του Τμήματος Δασολογίας της τότε Γεωπονικής και Δασολογικής 
Σχολής του Α.Π.Θ., όπου και παρακολούθησα κανονικά τα μαθήματα, τις ασκήσεις και τα 
φροντιστήρια κατά τα 5 έτη σπουδών. Το Δεκέμβριο του 1976 πήρα το πτυχίο του 
Δασολόγου με βαθμό «λίαν καλώς» (7). 

Το πανεπιστημιακό έτος 1983-84 παρακολούθησα τα μαθήματα Βιομετρία Ι και ΙΙ που 
διδάχτηκαν στο μεταπτυχιακό τμήμα της Γενετικής, Βελτίωσης Φυτών και Αγροκομίας του 
Τμήματος Γεωπονίας.  

Τον Οκτώβριο του έτους 1986, με σκοπό την πληρέστερη ενημέρωσή μου και την 
καλύτερη ανταπόκρισή μου στις ερευνητικές ανάγκες της διδακτορικής μου διατριβής, 
μετέβην στη Δασοτεχνική Σχολή του Ossiach της Αυστρίας, όπου για χρονικό διάστημα 30 
ημερών παρακολούθησα εργασίες σχετικές με τα αντικείμενα της Διάνοιξης του δάσους, της 
δασικής Οδοποιίας και της μετατόπισης του ξύλου, ενώ επισκέφτηκα εργοστάσια κατασκευής 
κινητών σχοινιογερανών και ενημερώθηκα στην πράξη για τη λειτουργία τους.  

Τον Οκτώβριο του έτους 1987 επισκέφτηκα την Ανώτατη Δασοτεχνική Σχολή της 
Σόφιας για χρονικό διάστημα 10 ημερών, όπου ενημερώθηκα για το σχεδιασμό, τη μελέτη και 
την κατασκευή των δασικών δρόμων, την τεχνική της συγκομιδής του ξύλου, τα προβλήματα 
της μεταφοράς του ξύλου και το εκπαιδευτικό πρόγραμμα της Ανωτάτης Δασοτεχνικής 
Σχολής, ενώ στο πανεπιστημιακό δάσος Πέτρο-Χαν στη Μπαρζία παρακολούθησα το 
διεθνές επιστημονικό συνέδριο με θέμα «Τεχνική και Τεχνολογία των καλλιεργητικών 
υλοτομιών».  

Τον Ιούνιο του 1991 αναγορεύτηκα διδάκτορας του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού 
Περιβάλλοντος, αφού εκπόνησα διδακτορική διατριβή με τίτλο: « Διάνοιξη δάσους με τη 
μέθοδο της Δικτυωτής Ανάλυσης σε συνδυασμό με την οικονομικοτεχνική μετατόπιση του 
ξύλου και με άλλες δασοπονικές δραστηριότητες σε ορεινά δάση της Ελλάδος». Βαθμός: 
«΄Αριστα». 

Τον Ιούνιο του 1992 εντάχθηκα στη βαθμίδα του Λέκτορα (ΦΕΚ 162/13-11-92, έγγραφο 
Πρυτανείας Α 2766/19-11-92). 

Το χρονικό διάστημα από 15 Ιανουαρίου 1996 μέχρι 15 Ιουλίου 1996 επισκέφτηκα με 
6μηνη εκπαιδευτική άδεια το Ομοσπονδιακό Πολυτεχνείο της Ζυρίχης (ΕΤΗ), όπου στην 
΄Εδρα των Δασικών Μηχανικών Επιστημών του Τμήματος ΄Ερευνας του Δάσους και του 
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Ξύλου υπό την επίβλεψη των καθηγητών Η. R. Heinimann, R. Hirt και του Dr. E. Burlet 
επιμορφώθηκα στα αντικείμενα της Διάνοιξης του δάσους, της Δασικής Οδοποιίας, της 
Mετατόπισης και Mεταφοράς του ξύλου, της Τεχνικής των δασικών μεθόδων, της Τεχνικής 
των σχοινιογερανών, της Εδαφομηχανικής και των Δομικών Υλικών.  

Στα πλαίσια της εκπαιδευτικής μου αδείας, είχα τις παρακάτω δραστηριότητες: 
1. Παρακολούθησα τις παραδόσεις, τις ασκήσεις και τα εργαστήρια στα εξής μαθήματα: 
α) Αρχές Μηχανικών Επιστημών: (Εισαγωγή στην Εδαφομηχανική, Γεωτεχνικά    
δομικά υλικά στη Δασοπονία). 

β) Εγκαταστάσεις Διάνοιξης Ι:   (Θεωρία  δασικών μεταφορών,   Μηχανικά 
συστήματα, ολοκληρωμένος σχεδιασμός της διάνοιξης, σκοπός, ανάλυση και 
αξιολόγηση των σχεδίων διάνοιξης). 

γ) Εγκαταστάσεις Διάνοιξης ΙΙ: (Κατασκευή των εγκαταστάσεων διάνοιξης του δάσους, 
επεξεργασία και σύνταξη της μελέτης). 

δ) Δασική Τεχνική Μεθόδων Ι: (Αρχές   δασοτεχνικών συστημάτων παραγωγής). 
ε) Δασική Τεχνική Μεθόδων ΙΙΙ: (Διαμόρφωση, ανάλυση και  αξιολόγηση   
δασοτεχνικών συστημάτων παραγωγής). 

στ) Αρχές Οργάνωσης και Διεύθυνσης ΄Εργων: (Σχεδιασμός, λειτουργία και 
διεύθυνση των έργων, μέθοδοι οργάνωσης και διεύθυνσης έργων). 

ζ) Τεχνική σχοινιογερανών: [Μηχανική συρματοσχοινίων, επεξεργασία του σχεδίου 
ενός σχοινιογερανού με ηλεκτρονικούς υπολογιστές (Πρόγραμμα Logger PC 3.0), 
μέθοδοι σχεδιασμού των σχοινιογερανών, μοντέλα παραγωγικότητας]. 

η) Φυτοτεχνικές διευθετήσεις: (Τα φαινόμενα της διάβρωσης και της αστάθειας των 
πλαγιών, κίνδυνοι για το περιβάλλον ως αφορμή για τη λύση τεχνικών προβλημάτων, 
φυτοτεχνικές μέθοδοι για την προστασία του εδάφους και του νερού). 

2. Συνεργάστηκα με τους Prof. Dr. H.R. Heinimann, Prof. Dr. R. Hirt και τον Dr. E. Burlet 
και επιπλέον εμβάθυνα σε ό,τι αφορά τον οικονομικό σχεδιασμό της διάνοιξης του 
δάσους, τη χάραξη και την κατασκευή των δασικών δρόμων, τη δασοτεχνική 
ταξινόμηση των εδαφών, την οριοθέτηση των μεθόδων μετατόπισης του ξύλου, τη 
χρήση των κινητών σχοινιογερανών και τη δυνατότητα εισαγωγής τους στην Ελλάδα, 
καθώς και τη χρησιμοποίηση ανακυκλωμένων υλικών στην κατασκευή των δασικών 
δρόμων. 

3. Με βάση τα παραπάνω και με τη βοήθεια δεδομένων που είχαν συλλεγεί στην 
Ελλάδα, τα οποία επεξεργάστηκαν κατάλληλα, προέκυψαν οι παρακάτω ερευνητικές 
εργασίες, οι οποίες και δημοσιεύτηκαν: 

α.«Έδαφος, διάνοιξη του δάσους, μέσα και μέθοδοι μετατόπισης του ξύλου». (Εργασία 
υπ’ αριθμ. 22). 

β.«Δυνατότητες χρησιμοποίησης ανακυκλωμένων δομικών υλικών στην κατασκευή 
έργων διάνοιξης των δασών». (Εργασία υπ’ αριθμ. 35). 

4. Παρακολούθησα δύο (2) ημερίδες που οργανώθηκαν από το Τμήμα Δασολογίας. 
5. Παρακολούθησα τη μεγάλη έκθεση δομικών μηχανημάτων ΒΕΑbern EXPO στη Βέρνη 

και ενημερώθηκα για την τεχνική εξέλιξη των δομικών μηχανημάτων. 
6. Εργάστηκα στο εκπαιδευτικό δάσος της Ζυρίχης με τα GPS (Global Positioning 

Systems) συστήματα για τη μέτρηση του μήκους των δασικών δρόμων στο έδαφος με 
τη βοήθεια των δορυφόρων, για χρονικό διάστημα μίας (1) εβδομάδας. 
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7. Παρακολούθησα και έλαβα μέρος στην πρακτική άσκηση των φοιτητών, στο 
εκπαιδευτικό δάσος της Ζυρίχης, που αφορούσε τη χάραξη των δασικών δρόμων στο 
έδαφος, για χρονικό διάστημα μίας (1) εβδομάδας. 

8. Για χρονικό διάστημα μίας (1) εβδομάδας πήρα μέρος στην πρακτική άσκηση των 
φοιτητών που αφορούσε τη σύνταξη της μελέτης του δασικού δρόμου με τη βοήθεια 
των ηλεκτρονικών υπολογιστών (Πρόγραμμα Forest της εταιρείας INSER). 

9. Για χρονικό διάστημα δύο (2) εβδομάδων παρακολούθησα και πήρα μέρος, σε δάση 
του καντονιού της Βέρνης (περιοχή Saanen), σε ειδικό εκπαιδευτικό κύκλο μαθημάτων 
(συνολικής διάρκειας 84 ωρών), που οργανώθηκε από την έδρα Δασικών Μηχανικών 
Επιστημών του Τμήματος ΄Ερευνας του Δάσους και του Ξύλου του Ομοσπονδιακού 
Πολυτεχνείου της Ζυρίχης και αφορούσε το σχεδιασμό της Διάνοιξης του Δάσους και 
την Προστασία της Φύσης. Εκεί είχα τη δυνατότητα να επισκεφτώ χαρακτηριστικά 
δάση της Ελβετίας. 

10. Συμμετείχα σε δύο (2) εκπαιδευτικές εκδρομές που οργανώθηκαν από την ΄Εδρα της 
Δασοκομίας (Μάθημα «Ορεινή Δασοκομία» PD Dr. Ernst Ott).  

α. Στην περιοχή του εκπαιδευτικού δάσους Sedrun  (Kanton Graubünden), όπου είχα τη 
δυνατότητα να ενημερωθώ για τις σύγχρονες δασοκομικές μεθόδους για τα δάση των 
ορεινών και υπαλπικών περιοχών, για τη συμβολή των αναδασώσεων στην 
προστασία της περιοχής από τις χιονοστιβάδες και να επισκεφτώ χαρακτηριστικά 
δάση της περιοχής (Sedrun, Rueras, Tschamutt). 

 β. Στην περιοχή του όρους Malbun (Kanton St. Gallen), όπου είχα τη δυνατότητα να 
γνωρίσω διάφορες φυτοκοινωνικές ομάδες και να ενημερωθώ για το χαρακτηρισμό 
ενός τόπου, για την αξιολόγηση της σταθερότητας μιας συστάδας καθώς και για τους 
δασοκομικούς σκοπούς και τα απαιτούμενα δασοκομικά μέτρα. 

11. Με εντατικές επαφές και συζητήσεις με το προσωπικό της Έδρας Δασικών 
Μηχανικών Επιστημών ενημερώθηκα για τα τρέχοντα ερευνητικά προγράμματα της 
Έδρας, όπως π.χ. «Η χρησιμοποίηση των γεωγραφικών συστημάτων πληροφοριών 
(GIS) στην οριοθέτηση των μεθόδων μετατόπισης του ξύλου», «Η χρησιμοποίηση του 
ελικοπτέρου στη μετατόπιση του ξύλου». 

12. Με συχνές επισκέψεις στη μεγάλη βιβλιοθήκη του Ομοσπονδιακού Πολυτεχνείου της 
Ζυρίχης είχα τη δυνατότητα να ενημερωθώ για τις τρέχουσες εξελίξεις της Επιστήμης 
και να συγκεντρώσω όλα τα απαιτούμενα βιβλιογραφικά δεδομένα. 

13. Είχα πολλές συζητήσεις με διάφορα πρόσωπα, οι οποίες μου προσέφεραν 
ανταλλαγές ιδεών για το περιεχόμενο και τη μορφή της εκπαίδευσης. Η εισαγωγή του 
νέου προγράμματος σπουδών για τη Δασολογία το χειμερινό εξάμηνο του έτους 1994-
1995 μου προσέφερε ενδιαφέρουσες και θεμελιώδεις βάσεις. 

Γνωρίζω καλά τη Γερμανική και μέτρια την Αγγλική γλώσσα. 
 
3. ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑ 
 
Τον Ιανουάριο του 1981 προσλήφθηκα, μετά από επιλογή, ως Επιστημονικός 

Συνεργάτης στο Εργαστήριο Μηχανικών  Επιστημών και Τοπογραφίας, της τότε Γεωπονικής 
και Δασολογικής Σχολής. 

Τον Ιούλιο του 1983 εντάχθηκα στον Τομέα Δασοτεχνικών και Υδρονομικών Έργων του 
Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, θέση που διατηρώ μέχρι σήμερα (έγγρ. 
Πρυτανείας Α. 1140/13.7.83). 
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Το Φεβρουάριο του 1992 μονιμοποιήθηκα σε προσωποπαγή θέση επιστημονικού 
συνεργάτη με βάση το άρθρο 7, παραγρ. 1, εδ. α και β του Νόμου 1966/91 (ΦΕΚ 30/27-2-
92). 

Toν Ιούνιο του 1992 εντάχθηκα στη βαθμίδα του Λέκτορα (ΦΕΚ 162/13-11-92 τ. 
Ν.Π.Δ.Δ. , έγγραφο Πρυτανείας Α 2766/19-11-92).  

Το Δεκέμβριο του 1997 εκλέχτηκα στη βαθμίδα του Επίκουρου καθηγητή (ΦΕΚ 66/16-4-
1998 τ. Ν.Π.Δ.Δ.,  έγγραφο Πρυτανείας Α 10196/28-4-98). 

Το Φεβρουάριο του 2003 εκλέχτηκα στη βαθμίδα του Αναπληρωτή καθηγητή (ΦΕΚ 
103/13-5-2003 τ. Ν.Π.Δ.Δ., , έγγραφο Πρυτανείας 24233/16-5-2003). 

Το Μάρτιο του 2013 εκλέχτηκα στη βαθμίδα του καθηγητή (ΦΕΚ 734/15-7-2013 τ. Γ’) 
 

4. ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ-ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΕΡΓΟ-ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
  
  4.1. Διδακτικό έργο 
 
Από το διορισμό μου ως επιστημονικού συνεργάτη στο Εργαστήριο Μηχανικών 

Επιστημών και Τοπογραφίας (για 34 συνεχή έτη) προσφέρω τις εξής υπηρεσίες: 
-  Διεξαγωγή των εργαστηριακών ασκήσεων των μαθημάτων του Εργαστηρίου 
- Συμμετοχή στις πρακτικές  ασκήσεις φοιτητών στο  πανεπιστημιακά δάση   Περτουλίου 
Τρικάλων και Ταξιάρχη Χαλκιδικής.  

- Διεξαγωγή των φροντιστηριακών και εργαστηριακών ασκήσεων στους δευτεροετείς 
φοιτητές της Γεωπονικής Σχολής, στο μάθημα «Μηχανικές Επιστήμες και Τοπογραφία» 
το πανεπιστημιακό έτος 1982-83  

  - Από το ακαδημαϊκό έτος 1985-86 μέχρι το ακαδημαϊκό έτος 1991-1992, ύστερα από 
αποφάσεις του Τομέα Δασοτεχνικών και Υδρονομικών ΄Εργων, συνεπικουρούσα στη 
διδασκαλία του κατ’ επιλογή μαθήματος «Οικοδομική και Δομικά Υλικά», το οποίο 
διδάσκονταν από τον αείμνηστο καθηγητή  Γεώργιο Στεργιάδη  

- Για το ακαδημαϊκό έτος 1988-89, ύστερα από απόφαση του Τομέα Δασοτεχνικών και 
Υδρονομικών ΄Εργων συνεπικουρούσα στη διδασκαλία του κατ’ επιλογή μαθήματος 
«Δασικό Κτηματολόγιο» που διδάσκονταν από τον αείμνηστο καθηγητή  Γεώργιο 
Στεργιάδη  

 -  Για τα ακαδημαϊκά  έτη 1992-1993 και 1993-1994,  ύστερα από αποφάσεις του Τομέα 
Δασοτεχνικών και Υδρονομικών Έργων συνδιδασκαλία με τον αείμνηστο καθηγητή  
Γεώργιο Στεργιάδη των εξής μαθημάτων  
α. «Διάνοιξη δάσους και Μεταφορά του ξύλου» 
β. «Οικοδομική και Δομικά Υλικά» 

 - Από το ακαδημαϊκό έτος1994 - 1995, ύστερα από αποφάσεις του   Τομέα Δασοτεχνικών 
και Υδρονομικών Έργων, σε προπτυχιακό επίπεδο:  

α. Αυτοδύναμη διδασκαλία του μαθήματος «Οικοδομική και Δομικά Υλικά» μέχρι το 
ακαδημαϊκό έτος 2008-2009, στη συνέχεια συνδιδασκαλία με τον επίκουρο καθηγητή 
Πλούταρχο Καραρίζο μέχρι το ακαδημαϊκό έτος 2012-2013, το ακαδημαϊκό έτος 2013-
2014 συνδιδασκαλία με τον επίκουρο καθηγητή Βασίλειο Γιαννούλα και από το 
ακαδημαϊκό έτος 2014-2015 αυτοδύναμη διδασκαλία.  

β. Συνδιδασκαλία με τον αν. καθηγητή Κων/νο Καραγιάννη και τον  επ. καθηγητή Πλούταρχο 
Καραρίζο του μαθήματος   «Διάνοιξη δάσους και Μεταφορά του ξύλου» μέχρι το 
ακαδημαϊκό έτος 2008-2009, στη συνέχεια συνδιδασκαλία με τον επίκουρο καθηγητή 
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Πλούταρχο Καραρίζο μέχρι το ακαδημαϊκό έτος 2012-2013 και από το ακαδημαϊκό έτος 
2013-2014 συνδιδασκαλία με τον επίκουρο καθηγητή Βασίλειο Γιαννούλα. 

γ. Συνδιδασκαλία με τον επ. καθηγητή Πλούταρχο Καραρίζο του μαθήματος «Εφαρμογές 
Μηχανημάτων   Υδρονομικών και Δασοτεχνικών Έργων» μέχρι το ακαδημαϊκό έτος 
2012-2013 και από το ακαδημαϊκό έτος 2013-2014 συνδιδασκαλία με τον επίκουρο 
καθηγητή Βασίλειο Γιαννούλα. 

δ. Συνδιδασκαλία με τον καθηγητή Παναγιώτη Εσκίογλου, τον αν. καθηγητή Κων/νο 
Καραγιάννη και τον  επ. καθηγητή Πλούταρχο Καραρίζο του μαθήματος «Δασική 
Οδοποιία», από το ακαδημαϊκό έτος 2006-07 μέχρι το ακαδημαϊκό έτος 2009-2010 και 
από το ακαδημαϊκό έτος 2014-2015 συνδιδασκαλία με την επίκουρη καθηγήτρια 
Αναστασία Στεργιάδου.   

ε. Συνδιδασκαλία με τους επ. καθηγητές Πλούταρχο Καραρίζο και Βασίλειο Γιαννούλα του 
μαθήματος «Τεχνικά Έργα και Φυσικό Περιβάλλον» από το ακαδημαϊκό έτος 2006-07 
μέχρι το ακαδημαϊκό έτος 2009-2010. 
     
Από το ακαδημαϊκό έτος1997-1998 μέχρι το ακαδημαϊκό έτος 2010-2011, ύστερα από 

αποφάσεις του Τομέα Δασοτεχνικών και Υδρονομικών Έργων, σε μεταπτυχιακό 
επίπεδο: 

α. Αυτοδύναμη διδασκαλία του μαθήματος «Δομικά Υλικά και η Εφαρμογή τους στη 
Δασική Πράξη». 

β. Συνδιδασκαλία με τον επ. καθηγητή Πλούταρχο Καραρίζο του μαθήματος «Εφαρμογές 
Μηχανημάτων   Υδρονομικών και Δασοτεχνικών έργα». 

γ. Συνδιδασκαλία με τον καθηγητή Παναγιώτη Εσκίογλου και τους επ. καθηγητές Πλούταρχο 
Καραρίζο, Αναστασία Στεργιάδου και Βασίλειο Γιαννούλα του μαθήματος «Δασοτεχνικά 
Έργα και Περιβάλλον»      
Από το ακαδημαϊκό έτος 2011-2012 μέχρι το ακαδημαϊκό έτος 2013-2014,  ύστερα από 

αποφάσεις του Τομέα Δασοτεχνικών και Υδρονομικών Έργων, σε μεταπτυχιακό επίπεδο: 
α. Συνδιδασκαλία με τον καθηγητή Κοσμά Δούκα και την επίκουρη καθηγήτρια Αναστασία 

Στεργιάδου   του κατ’ επιλογήν μαθήματος «Δομικά Υλικά και Διαστασιολόγηση 
Δασικών Κατασκευών»  

β. Συνδιδασκαλία με τον καθηγητή Παναγιώτη Εσκίογλου και την επίκουρη καθηγήτρια 
Αναστασία Στεργιάδου   του υποχρεωτικού μαθήματος «Δίκτυα Διάνοιξης και 
Μεταφορών, Δασική Οδοποιία».  
Από το ακαδημαϊκό έτος 2014-2015 ,  ύστερα από αποφάσεις του Τομέα Δασοτεχνικών 

και Υδρονομικών Έργων, σε μεταπτυχιακό επίπεδο: 
α. Συνδιδασκαλία με τον καθηγητή Κοσμά Δούκα και την επίκουρη καθηγήτρια Αναστασία 

Στεργιάδου   του κατ’ επιλογήν μαθήματος «Δομικά Υλικά και Διαστασιολόγηση 
Δασικών Κατασκευών»  

β. Συνδιδασκαλία με  την επίκουρη καθηγήτρια Αναστασία Στεργιάδου   του υποχρεωτικού 
μαθήματος «Δίκτυα Διάνοιξης και Μεταφορών, Δασική Οδοποιία».  

γ. Συνδιδασκαλία με  την επίκουρη καθηγήτρια Αναστασία Στεργιάδου   του κατ’ επιλογήν 
μαθήματος «Εδαφομηχανικές Εφαρμογές και Μηχανήματα». 

δ. Συνδιδασκαλία με τον αναπλ. καθηγητή Δημήτριο Στάθη,  την επίκουρη καθηγήτρια 
Αναστασία Στεργιάδου και τον λέκτορα Δημήτριο Μυρωνίδη, του κατ’ επιλογήν 
μαθήματος «Δασοτεχνικά, Υδρονομικά Έργα και Περιβάλλον». 
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4.2. Πτυχιακές, μεταπτυχιακές, διδακτορικές διατριβές 
 
 Κατά τη διάρκεια της θητείας μου στο Εργαστήριο Μηχανικών Επιστημών και 
Τοπογραφίας συμμετείχα ως Επιβλέπων, ως μέλος της Τριμελούς Συμβουλευτικής 
Επιτροπής και της Τριμελούς ή της Επταμελούς Εξεταστικής Επιτροπής, στις παρακάτω, 
Μεταπτυχιακές, Διδακτορικές και Πτυχιακές διατριβές: 
 
1. ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΕΣ ΔΙΑΤΡΙΒΕΣ 

 
Α. ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ 
1. Κιαπίδου Ελένη, 2000. Η μακρομεταφορά του ξύλου στο Νομό Δράμας 
2. Γλούφτση Σοφία, 2004. Εφαρμογή του συστήματος GPS στη δασική πράξη 
3. Καλαϊτζή Μεταξία, 2010. Εκτίμηση οικονομικοτεχνικών και περιβαλλοντικών επιπτώσεων 

στη Διάνοιξη του δάσους, με μηχανήματα εξοπλισμένα με σύγχρονα ηλεκτρονικά μέσα 
4. Τσιόπτσια Ελένη, 2013 Εκτίμηση περιβαλλοντικών επιπτώσεων από την οδική διάνοιξη 

και την κατασκευή έργων για την παραγωγή αιολικής ενέργειας σε δασικές εκτάσεις 
 
Β. ΤΡΙΜΕΛΗΣ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
1.  Καψιώτη Σταυρούλα, 2000. Σύγχρονες τακτικές στη δασική οδοποιία. 
2. Συμεωνίδου Παρθενόπη, 2001. Η συμβολή του αγροτουρισμού στην περιφερειακή 

ανάπτυξη (Ορεινή περιοχή Νέστου Νομού Ξάνθης) 
3. Κανταρτζής Απόστολος, 2003. Κλασσικές και σύγχρονες μέθοδοι χάραξης δασικού 

δρόμου 
4. Εμπορόπουλος Νικόλαος, 2003. Γενική οδοποιία και τοπική ανάπτυξη στο Νομό Κιλκίς 

(Με έμφαση στις ποδηλατικές διαδρομές με χρήση Γεωγραφικών Συστημάτων 
Πληροφοριών) 

5. Καραντζίδης Νικόλαος, 2003. Η χαρτογράφηση δασικών περιοχών με σύγχρονες 
μεθόδους 

6. Μπέρδος Σάββας, 2004. Ψηφιακή αποτύπωση δασικού οδικού δικτύου με τη βοήθεια 
Γεωγραφικών Συστημάτων Πληροφοριών και διαστασιολόγηση οδοστρωμάτων με 
σύγχρονες μεθόδους 

7. Ιωάννου Κωνσταντίνος, 2004. Οικονομική ανάλυση στην αξιολόγηση της Διάνοιξης 
δάσους, με τη χρήση αντικειμενοστραφούς προγραμματισμού 

8. Κεσόπουλος Θεόφιλος, 2004. Εφαρμογή σύγχρονων μεθόδων Τοπογραφίας στη 
βελτίωση γεωμετρικών στοιχείων δασικού δρόμου 

9. Λάμπου Ελένη, 2005. Η εφαρμογή των χωματουργικών μηχανημάτων και των μέσων 
μετατόπισης του ξύλου στη δασική πράξη. 

10. Μπασιάνας Γεώργιος, 2006. Σύγκριση σχεδίασης μελέτης δασικού δρόμου με 
παραδοσιακές και σύγχρονες μεθόδους 

11.  Κούτλα Αικατερίνη, 2007. Διαχρονικός έλεγχος αλλαγών χρήσεων γης (Το παράδειγμα 
του δημοτικού διαμερίσματος Γαλάτιστας Νομού Χαλκιδικής)   

12.Στεργιούδης Αργύριος, 2008. Τρισδιάστατη αποτύπωση των εγκαταστάσεων της 
Σχολής Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος στο Φοίνικα με τη χρήση GPS  
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13. Κιτσιούλης Θωμάς, 2009. Εναλλακτικές λύσεις κατασκευής δασικών δρόμων με βάση 
τα εδαφομηχανικά χαρακτηριστικά και προστασία του περιβάλλοντος 

14. Στογιάννου Γρηγόριος, 2009. Έρευνα εφαρμογής εναλλακτικών λύσεων στη μελέτη 
δασικών δρόμων  

15. Σταματούκου Ηρακλίτσα-Ασημίνα, 2010. Ελαχιστοποίηση του χρόνου αρχικής 
επέμβασης των δασοπυροσβεστικών δυνάμεων με τη χρήση Γεωγραφικών Συστημάτων 
Πληροφοριών 

16. Σφυρίδης Ηλίας, 2013. Η αντοχή εδάφους ως καθοριστικός παράγοντας αξιολόγησης 
εναλλακτικών λύσεων κατασκευής δασικού δρόμου. 

16. Πατσιωτός Λεωνίδας, 2014. Αξιοπιστία μέτρησης μονοπατιού με τη χρήση Laser 
πυξίδας   

 
2. ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΕΣ ΔΙΑΤΡΙΒΕΣ 
 
Α. ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ 
1. Καλαϊτζή Μεταξία, 2014. Χωροχρονικές μεταβολές της Διάνοιξης των δασών 
 
Β. ΤΡΙΜΕΛΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
1. Στεργιάδου Αναστασία, 2001. Ανάδειξη, ανάπτυξη και διάνοιξη του ορεινού χώρου 

(Περιοχή Γρεβενών, Ιωαννίνων και Κιλκίς). 
2. Γιαννούλας Βασίλειος, 2002. Διάνοιξη του δάσους με σύγχρονα μέσα. 

Τεχνικοοικονομικές και περιβαλλοντικές επιπτώσεις. 
3. Στεργιάδης Χαράλαμπος, 2005. Σχεδιασμός νέων μοντέλων οδοστρωσίας υπό το 

πρίσμα των φθορών και των μηχανικών ιδιοτήτων των εδαφών. 
4. Καραντζίδης Νικόλαος, 2008. Βάσεις Δασοτεχνικών Δεδομένων στο Κτηματολόγιο. 
5. Ταμπέκης Στέργιος, 2009. Συμβατότητα δασοτεχνικών έργων για την ανάπτυξη της 

ορεινής περιοχής Μετσόβου. 
6. Ζαννής Κυριάκος, 2009. Διερεύνηση αποτελεσματικότητας σύγχρονων χωματουργικών 

μηχανημάτων σε αγροτοδασικές εργασίες. 
7. Λάμπου Ελένη, 2010. Δυνατότητες και προοπτικές εφαρμογής μηχανημάτων νέας 

τεχνολογίας στις εργασίες διάνοιξης του δάσους. 
 
Γ. ΕΠΤΑΜΕΛΗΣ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
1. Καραρίζος Πλούταρχος, 1993. Αποδοτικότητα και οικονομικότητα των μηχανικών μέσων 

στη Δασική Οδοποιία. 
2. Καραχάλιος Παναγιώτης, 2001. Η υδατική διάβρωση των δασικών δρόμων και η 

αντιμετώπισή της. 
3. Καμπούρης Απόστολος, 2003. Το Δασικό Κτηματολόγιο ως μέσο προστασίας του 

Φυσικού Περιβάλλοντος από την αυθαίρετη δόμηση. 
4. Τσιώρας Πέτρος, 2004. Ανάλυση και διαμόρφωση σύγχρονων συστημάτων δασεργατικής 

εκπαίδευσης για την Ελληνική Δασοπονία. 
5. Γκανάτσιος Χαρίσιος, 2004. Αλληλεπιδράσεις μεταξύ των συστημάτων συγκομιδής του 

ξύλου και της συμπεριφοράς των δασικών οικοσυστημάτων (εδαφικοί και υδρονομικοί 
παράγοντες). 

6. Συμεωνίδου Παθενόπη, 2008. Στρατηγικές Ανάπτυξης ορεινής περιοχής Νέστου Νομού 
Ξάνθης. Ήπιες μορφές παρεμβάσεων. 
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3. ΠΤΥΧΙΑΚΕΣ ΔΙΑΤΡΙΒΕΣ 

 
 ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ ΜΕΛΟΣ 
1. Καββαδίας Βίκτωρας και Μαντζίνης Σταύρος, 1989. Το οδικό δίκτυο στο Δημόσιο 

δάσος Κάτω Ολύμπου Ν. Λάρισας 
2.  Μάντακας Γεώργιος και Παπαρουσόπουλος Γεώργιος, 1989. Το οδικό δίκτυο στα 

δασικά συμπλέγματα Καλύβης-Μαργαρητίου και Πασχαλιάς στη Σταυρούπολη Ξάνθης 
3. Βυτανιώτης Βασίλειος, Κρασσόπουλος Δημήτριος και Ράπτη Δροσούλα, 1989. Το 

οδικό δίκτυο στο Δημόσιο δάσος Κορεστίων Νομού Καστοριάς 
4.  Βροντάκης Μενέλαος και Στάθης Κωνσταντίνος, 1990. Το οδικό δίκτυο στο δασικό 

σύμπλεγμα Ρουπακιάς-Μ. Λόγγου Αιτωλοακαρνανίας 
5. Σιαμέτη Γεωργία και Μούρας Ευάγγελος, 1990. Το οδικό δίκτυο στο Δημόσιο δάσος 

Λάϊστας-Σκαμνελίου-Ηλιοχωρίου Ν. Ιωαννίνων 
6. Δρόσος Βασίλειος και Παυλίδης Γεώργιος, 1990. Το οδικό δίκτυο στο Δημόσιο δάσος 

Σμίξης-Αβδέλας-Περιβολίου και ο Εθνικός Δρυμός Βάλια-Κάλντα 
7. Μαστοροδήμος Βασίλειος, 1990. Το οδικό δίκτυο του δάσους Καρυάς Ελασσόνας 
8. Λύρας Δημήτριος, Μακρής Κωνσταντίνος και Ψιμούλης Γεώργιος, 1991. Το οδικό 

δίκτυο στο δασικό σύμπλεγμα Πάρνωνα Πελοποννήσου 
9. Στούπας Δανιήλ και Ράλλης Γεώργιος, 1992. Το οδικό δίκτυο στο Δημόσιο δάσος Ιεράς 

Μονής Γέροντα-Κουρκουλών-Σκεπαστής Λίμνης Ν. Ευβοίας 
10. Βαρδάτσικος Γεώργιος και Χωριτάκης Εμμανουήλ, 1992. Το οδικό δίκτυο του 

δασικού συμπλέγματος Δυτικού Νέστου (Λεκάνη 6) Ν. Δράμας  
11. Δημητρίου Βασιλική και Πατεράκης Αντώνιος, 1992. Το οδικό δίκτυο του δασικού 

συμπλέγματος Δυτικού Νέστου (Λεκάνη 5) Ν. Δράμας 
12. Παπαθεμελής Βασίλειος και Πατσιά Βασιλική, 1994. Το οδικό δίκτυο στο κοινοτικό 

δάσος Βρυσοχωρίου-Ζαγορίου Ν. Ιωαννίνων 
13. Θεοδωρίδου Σοφία και Κιαπίδου Ελένη, 1995. Το οδικό δίκτυο στο δημόσιο δάσος 

Δρυμού Ν. Ξάνθης 
14. Σαράφης Φίλιππος, 1995. Το οδικό δίκτυο στο δασικό σύμπλεγμα Αγράφων Ν. 

Καρδίτσας 
15. Πλευράς Κωνσταντίνος, Μαυρίκης Χρήστος και Παπαδημητρίου Πέτρος, 1995. Το 

οδικό δίκτυο στο δασικό σύμπλεγμα Νεραϊδοχωρίου-Πύρρας-Δροσοχωρίου-Αγίου 
Νικολάου Ν. Τρικάλων  

16. Αδαμόπουλος Στέργιος και Ταραζάς Διαμαντής, 1995. Το οδικό δίκτυο στο Δημόσιο 
δασικό σύμπλεγμα Βοΐου Ν. Κοζάνης 

17. Καρυώτης Γεώργιος και Κεχαγιάς Στυλιανός, 1995. Το οδικό δίκτυο στο δημόσιο 
δασικό σύμπλεγμα Ν. Α. Βερμίου 

18. Θερμογιάννης Κωνσταντίνος, Σωτηρέλης Σωτήριος και Φουρλίγκας Νικόλαος, 
1997. Το δίκτυο δασικών δρόμων και αντιπυρικών ζωνών για την παραγωγή και 
προστασία του κοινοτικού δάσους Παναγίας-Ποταμιάς-Λιμένα Θάσου 

19. Αννετούδη Ζωή και Κωτούλα Γεωργία, 1997. Το οδικό δίκτυο στο Δημόσιο δασικό 
σύμπλεγμα Όσσας Λάρισας 

20. Τσιλογιάννη Δήμητρα, 2000. Το οδικό δίκτυο στο δασικό σύμπλεγμα Παυλιανής-Δύο 
Βουνών Ν. Φθιώτιδας 
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21. Ζώη Σπυριδούλα και Καρανάσιου Αικατερίνη, 2000. Το οδικό δίκτυο στο κοινοτικό 
δάσος Ηλιοχωρίου Ιωαννίνων 

22. Αλατζόγλου Γεωργία και Θεμελή Κατερίνα, 2000. Το οδικό δίκτυο στο δημόσιο δάσος 
Λεπτοκαρυάς Ν. Πιερίας 

23. Γεωργοπούλου Αγγελική και Κούτλα Αικατερίνη, 2001. Το οδικό δίκτυο στο δασικό 
σύμπλεγμα Ρητίνης-Βρίας Δυτικών Πιερίων Ν. Πιερίας 

24. Πανταζής Βασίλειος, 2002. Συνθήκες διάνοιξης στο δασικό σύμπλεγμα Ρουπακιάς-Μ. 
Λόγγου Αιτωλοακαρνανίας  

25. Λάντζας Δημήτριος, Μησιάκας Δημήτριος και Οικονόμου Αικατερίνη, 2003. Το οδικό 
δίκτυο στο δασικό σύμπλεγμα Μαρούσιας-Κουμαριάς-Ξηρολιβάδου, Ν. Ημαθίας 

26. Λάμπου Ελένη, 2003. Μελέτη βελτίωσης του οδικού δικτύου και η συμβολή του στη 
δασική Αναψυχή στο Πανεπιστημιακό δάσος Ταξιάρχη Χαλκιδικής 

27. Βλάχου Μυρτώ και Καγκιούζη Αναστασία, 2003. Το οδικό δίκτυο στο Δημόσιο δάσος 
Νεράϊδας Ν. Καρδίτσας 

28. Αθανασιάδης Αντώνιος, Ανδρεάδης Γεώργιος και Ψαρικίδης Αθανάσιος, 2005. 
Τουριστική ανάπτυξη και βελτίωση του οδικού δικτύου στο δασικό σύμπλεγμα 
Πανδρόσου Ν. Ροδόπης 

29. Τζιούτζιου Χρυσούλα, 2005. Διάνοιξη δάσους και αναψυχή στο Δημόσιο δασικό 
σύμπλεγμα Δρυμού-Χαϊντούς Ν. Ξάνθης 

30. Καλλίτση Αριάδνη και Μακρή Χριστίνα, 2005. Μελέτη βελτίωσης του οδικού δικτύου 
του δασικού συμπλέγματος Λάϊστας-Σκαμνελίου-Ηλιοχωρίου Ν. Ιωαννίνων 

31. Θωμίδου Ελένη και Καλογερόπουλος Χρήστος, 2005. Συνθήκες οδικής διάνοιξης στο 
δασικό σύμπλεγμα Βοΐου Ν. Κοζάνης και συμβολή της στην εκμετάλλευση, στη δασική 
αναψυχή και στον ορεινό τουρισμό της περιοχής 

32. Καραμάρκου Άννα, 2006. Συνθήκες οδικής διάνοιξης στο σύμπλεγμα Δημοσίων δασών 
Στεφανινών-Ασπροβάλτας-Αρεθούσας, στην περιοχή Σταυρού Θεσσαλονίκης 

33. Αραμπατζή Άννα, Ζορμπά Θεοδώρα και Ιωαννίδου Όλγα, 2006. Συνθήκες οδικής 
διάνοιξης στο δασικό σύμπλεγμα Μαλακασίου Καλαμπάκας 

34. Αθανασούλα Στέλλα και Φέρλια Παρασκευή, 2007. Συνθήκες οδικής διάνοιξης στο 
δασικό σύμπλεγμα Ασπροποτάμου Ν. Τρικάλων 

35. Κατσαμπέρης Ιωάννης και Σταύρου Χριστόφορος, 2007. Συνθήκες δασικής 
αναψυχής και ορεινού τουρισμού, δασικής διάνοιξης και οδικού δικτύου στο σύμπλεγμα 
Καστανερής-Λιβαδίων Ν. Κιλκίς   

36. Γεωργοπούλου Στέλλα-Σοφία, Κουφάκης Γεώργιος και Μαμούκαρης Αλέξανδρος, 
2009. Το οδικό δίκτυο στο δασικό σύμπλεγμα Αγίου Δημητρίου Ν. Πιερίας 

37. Ρωσσίδου Δέσποινα και Στοιβακτάκη Ευγενία, 2009. Συνθήκες οδικής διάνοιξης στο 
δασικό σύμπλεγμα Αρναίας Χαλκιδικής 

38. Γραβάνης Θεόδωρος, 2009. Συνθήκες μακρομεταφοράς του ξύλου στο Πανεπιστημιακό 
δάσος Περτουλίου Τρικάλων 

39. Τσιαμαντά Μαρίνα, 2012. Συνθήκες οδικής διάνοιξης στο δασικό σύμπλεγμα Νεράιδας 
Ν. Καρδίτσας 

40. Αρσενίου Γεώργιος, 2013. Συνθήκες οδικού δικτύου, για την αειφορική διαχείριση, του 
δασικού συμπλέγματος Μαριών-Λιμεναρίων της νήσου Θάσου  

41. Νεοφύτου Σταυρούλα - Πατσιούκα Τρυφωνία - Αντωνόπουλος Παναγιώτης-
Σαραντινέλλης Παναγιώτης, 2013. Συνθήκες οδικής διάνοιξης, μετατόπισης και 
μακρομεταφοράς του ξύλου στο δασικό σύμπλεγμα Αριδαίας. 
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42. Ναστογιάννη Ελένη-Σιαπάκας Βασίλειος, 2013. Συνθήκες μετακίνησης του ξύλου και 
του οδικού δικτύου στο δασικό σύμπλεγμα Ασπροποτάμου Ν. Τρικάλων 

43. Αγγελούση Κωνσταντίνα, 2014. Μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων του δασικού 
οδικού δικτύου στο φυσικό περιβάλλον του δασικού συμπλέγματος Νεράιδας Ν. 
Καρδίτσας.  

 
  4.3. Δημοσίευση επιστημονικών εργασιών 
 

Κατά τη διάρκεια της θητείας μου στο Εργαστήριο Μηχανικών Επιστημών και 
Τοπογραφίας παράλληλα με τα άλλα καθήκοντα και τις υποχρεώσεις μου δημοσίευσα τις 
παρακάτω επιστημονικές εργασίες: 
 
1. Στεργιάδης Γ.Χ. - Καραγιάννης Ε.Α. 1983-1984. Το οδικό δίκτυο στο δασικό σύμπλεγμα 

Κρανιάς-Μοναχητίου Γρεβενών. Επιστημονική Επετηρίδα του Τμήματος 
Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, τόμος ΚΣΤ/ΚΖ, αριθ. 19, σελ. 587-668, 
Θεσσαλονίκη. 

 
2. Στεργιάδης Γ.Χ.- Δούκας Κ.Γ.- Καραγιάννης Ε.Α. - Καραρίζος Π.Β. 1983-1984. Η 

μετατόπιση του ξύλου σε μικρές αποστάσεις με το τύμπανο Multi-KBF που 
προσαρμόζεται σε αλυσοπρίονο. Επιστημονική Επετηρίδα του Τμήματος 
Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, τόμος ΚΣΤ/ΚΖ, αριθ. 21, σελ. 695-738, 
Θεσσαλονίκη. 

    
 Εκτεταμένη περίληψη της εργασίας αυτής με τίτλο: “Kurzstreckenholzrückung mit der Multi-
KBF Seilwinde im griechischen Bergwald”, δημοσιεύτηκε στο περιοδικό Österreichische 
Forstzeitung, τεύχος 1, σελ. 21-22, Wien. 
 
3. Στεργιάδης Γ.Χ.- Καραγιάννης Ε.Α.- Καραρίζος Π.Β. 1989. Μεταφορά του στοιβαζόμενου 

ξύλου σε Ελληνικά δάση. Επιστημονική Επετηρίδα του Τμήματος Δασολογίας και 
Φυσικού Περιβάλλοντος, τόμος Λ, αριθ. 14, σελ. 601-647, Θεσσαλονίκη. 

 
 Η εργασία αυτή με τίτλο: “Transport- und Kostenverhältnisse des Schichtholzes in den 
griechischen Wäldern”, ανακοινώθηκε στο 22. Διεθνές Συμπόσιο με θέμα: “Mechanisierung 
in der Waldarbeit”  που διεξήχθη από 5 έως 9 Σεπτεμβρίου 1988 στο Puszykowo της 
Πολωνίας, σελ. 165-171. 
 
4. Καραγιάννης Ε. Α. 1990. Διάνοιξη δάσους με τη μέθοδο της Δικτυωτής Ανάλυσης σε 

συνδυασμό με την οικονομικοτεχνική μετατόπιση του ξύλου και με άλλες 
δασοπονικές δραστηριότητες σε ορεινά δάση της Ελλάδος. Διδακτορική διατριβή. 
Επιστημονική Επετηρίδα του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, 
παράρτημα αριθ. 5 του  τόμου ΛΓ, σελ. 348, Θεσσαλονίκη. 

 
5. Στεργιάδης Γ.Χ.- Δούκας Κ. Γ. - Καραγιάννης Ε.Α. - Καραρίζος Π.Β. 1989. Η μετατόπιση 

του ξύλου σε μικρές αποστάσεις με το βαρούλκο Zollern PW 17 Muli  που 
προσαρμόζεται σε αλυσοπρίονο. Επιστημονική Επετηρίδα του Τμήματος 
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Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, τόμος ΛΒ, αριθ. 1, σελ. 571-619, 
Θεσσαλονίκη. 

 
  Η εργασία αυτή με τίτλο: “Die Holzrückung in kleinen Distanzen mit der Zugwinde Zollern 
PW 17 Muli, die auf der Kettensäge angepasst wird”, ανακοινώθηκε στο Διεθνές Συμπόσιο 
του IUFRO-WP 3.04.02 από 10-12 Ιουνίου 1992 στο Göttingen της Γερμανίας και 
διοργανώθηκε από το Institute of Forest Engineering του George-August University of 
Göttingen, Πρακτικά Συμποσίου, σελ. 169-193, Göttingen-Germany. 
 
6. Καραγιάννης Ε.Α. 1991. Η συντήρηση των δασικών δρόμων ως οικονομικό πρόβλημα. 

Επιστημονική Επετηρίδα του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, 
τόμος ΛΔ/1, αριθ. 26, σελ. 736-766, Θεσσαλονίκη. 

 
7. Stergiadis G.Ch. - Doukas K.G. - Karagiannis E.A.- Kararizos P.B. 1992. Tragbare 

Zugwinde als Hilfsmittel bei der Holzrückung in kleinen Distanzen in griechischen 
Wäldern. (Φορητά βαρούλκα ως βοηθητικά μέσα για τη μετατόπιση του ξύλου σε 
μικρές αποστάσεις στα δάση της Ελλάδος). 26. Internationales Symposium zur 
Mechanisierung der Waldarbeit , Universität für Bodenkultur, Wien, S. 145-150, 
Austria. 

 
8. Καραγιάννης Ε.Α. 1992. Η αδρομερής διάνοιξη των ορεινών δασών της Ελλάδος και η 

προστασία του περιβάλλοντος. Επιστημονική Επετηρίδα του Τμήματος 
Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, τόμος ΛΕ/2, αριθ. 8 , σελ. 745-784, 
Θεσσαλονίκη. 

 
9. Στεργιάδης Γ.Χ.- Καραρίζος Π.Β. - Καραγιάννης Ε.Α. 1992. Μηχανοποιημένη και φιλική 

προς το φυσικό περιβάλλον απομάκρυνση βράχων στη δασική Οδοποιία. 
Επιστημονική Επετηρίδα του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, 
τόμος ΛΕ/1, αριθ. 10, σελ. 245-272, Θεσσαλονίκη. 

 
10. Karagiannis E.A. 1993. Die Einführung von mobilen Seilkränen zur Holzrückung unter 

schwierigen Verhältnissen in Bergwäldern Griechenlands. ( Η εισαγωγή των 
κινητών σχοινιογερανών για τη μετατόπιση του ξύλου σε δύσκολες συνθήκες στα 
ορεινά δάση της Ελλάδος). 27. Internationales Symposium zur Mechanisierung der 
Waldarbeit, Institut für Forstliches Bauingenieurwesen und Vermessungskunde, 
Aristoteles Universität Thessaloniki, Sammelbuch, S. 304-330, Griechenland. 

 
11. Καραγιάννης Ε. Α. 1993. Η λεπτοφυής διάνοιξη των ορεινών δασών της Ελλάδος. 

Επιστημονική Επετηρίδα του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, 
τόμος ΛΣΤ, σελ. 581-613, Θεσσαλονίκη. 

 
12. Στεργιάδης Γ.Χ. - Καραγιάννης Ε.Α. - Καραρίζος Π.Β. 1993. Η μακρομεταφορά του 

ξύλου στα ελληνικά δάση. Επιστημονική Επετηρίδα του Τμήματος Δασολογίας και 
Φυσικού Περιβάλλοντος, Τόμος ΛΣΤ, σελ. 291-314, Θεσσαλονίκη. 
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13. Στεργιάδης Γ.Χ. - Δούκας Κ.Γ. - Καραγιάννης Ε.Α. - Καραρίζος Π.Β. 1993. Αναπτυξιακή 
μελέτη για την ορεινή περιοχή Πάικου Νομού Κιλκίς. Μέρος Γ’, Νομαρχία Κιλκίς. 

 
14. Καραγιάννης Ε. Α. 1994. Οι πλαστικές βάρσες ως μέσα λεπτοφυούς διάνοιξης και 

μετατόπισης ξύλου λεπτών διαστάσεων. Επιστημονική Επετηρίδα του Τμήματος 
Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, τόμος ΛΖ, σελ. 481-496, Θεσσαλονίκη. 

 
15. Στεργιάδης Γ.Χ. - Καραγιάννης Ε.Α. 1994. Η δασοτεχνική ταξινόμηση των εδαφών 

βασική προϋπόθεση για την εκλογή των καταλλήλων μέσων και μεθόδων 
μετατόπισης του ξύλου. 5ο Πανελλήνιο Εδαφολογικό Συνέδριο της Εδαφολογικής 
Εταιρείας στην Ξάνθη. Πρακτικά Συνεδρίου, Τόμος Β, σελ. 804-824, Θεσσαλονίκη. 

 
16. Stergiadis G.Ch.- Karagiannis E.A. - Kararizos P.B. 1994. Rücken mit Schleppern in den 

Bergwäldern Griechenlands. (Μετατόπιση του ξύλου με ελκυστήρες στα ορεινά 
δάση της Ελλάδος). 28. Internationales Symposium “Mechanisierung der 
Waldarbeit”  in Langnau i.E., S. 15-32, Hochschulverlag AG an der ETH Zürich, 
Schweiz. 

 
17. Stergiadis G.Ch. - Karagiannis E. A. - Kararizos P.B. 1995. Stand der Holzernte und -

bringung in griechischen Wäldern.(Η κατάσταση της συγκομιδής και της μεταφοράς 
του ξύλου στην Ελλάδα). Πρακτικά Συνεδρίου που διοργανώθηκε από 7 έως  9 
Ιουνίου 1995 για τον εορτασμό των 70 χρόνων από την ίδρυση της Ανωτάτης 
Δασολογικής Σχολής της Σόφιας, σελ. 529-535, Βουλγαρία. 

 
18. Doukas K.G. - Karagiannis E.A.- Karagiannis K.N. - Kararizos P.B. 1995. Erschliessung 

von Waldgebieten unter Sonderverhältnissen (dargestellt im Beispiel von Heiligen 
Berg) [Διάνοιξη δασικών περιοχών κάτω από ειδικές συνθήκες (Το παράδειγμα του 
Αγίου Όρους)]. 29. Internationales Symposium “Mechanisierung der Waldarbeit” 
(FORMEC ‘95), Tagungsbericht, S. 40-57, Druckerei der Universität für Forst- und 
Holzwissenschaften, Sopron, Ungarn. 

 
19. Καραγιάννης Ε. Α. 1995. Η φόρτωση και η μεταφορά του ξύλου. 7ο Πανελλήνιο 

Δασολογικό Συνέδριο της Δασολογικής Εταιρείας στην Καρδίτσα. Πρακτικά 
Συνεδρίου, σελ. 525-532,  Θεσσαλονίκη. 

 
20. Καραγιάννης Ε. Α. 1995. Υπολογισμός του μήκους της σύρτας με τη βοήθεια 

τοπογραφικών χαρτών. Επιστημονική Επετηρίδα του Τμήματος Δασολογίας και 
Φυσικού Περιβάλλοντος, Τόμος ΛΗ΄, σελ. 837-848, Θεσσαλονίκη . 

 
21. Doukas K.G.- Karagiannis K.N. - Karagiannis E.A. - Kararizos P.B. 1996. Holztransport 

und Umweltschutz. (Μεταφορά του ξύλου και προστασία του περιβάλλοντος). 30. 
Internationales Symposium “Mechanisierung der Waldarbeit” (FORMEC ‘96), 
Tagungsbericht, S. 94-111, Moskauer Stattliche Universität, Rußland. 

   
22. Καραγιάννης Ε. Α. 1996. Έδαφος, διάνοιξη του δάσους, μέσα και μέθοδοι μετατόπισης 

του ξύλου. Επιστημονική Επετηρίδα του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού 
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Περιβάλλοντος, Τόμος ΛΘ’,  προς τιμή του ομότ. καθηγητή Νικ. Παπαμίχου, σελ. 
411-433, Θεσσαλονίκη . 

 
23. Καραγιάννης Ε. - Καραρίζος Π.  1996. Συνθήκες πρόσφυσης και παραμόρφωσης των 

φυσικών εδαφών κατά τη μετατόπιση του ξύλου με ελκυστήρες. Επιστημονική 
Επετηρίδα του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, Τόμος ΛΘ’,  
προς τιμή του ομότ. καθηγητή Νικ. Παπαμίχου, σελ. 943-954, Θεσσαλονίκη . 

 
24. Καραγιάννης, Ε. Α. 1997. Έρευνα για τη χρησιμοποίηση κινητών σχοινιογερανών 

μικρού μήκους στα ελληνικά δάση. Επιστημονική Επετηρίδα του Τμήματος 
Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, Τόμος Μ/1, προς τιμή του ομότ. 
καθηγητή Κωνσταντίνου Πανέτσου, σελ. 365-382,  Θεσσαλονίκη. 

 
25. Doukas K.G. - Karagiannis E.A. - Karagiannis K.N. – Eskioglou P. – Kararizos P.B. 

1997. Wechselwirkungen zwischen Walderschliessung und Forstmechanisierung 
(Αλληλεπιδράσεις μεταξύ της Διάνοιξης των δασών και της Μηχανοποίησης των 
δασικών εργασιών). 31. Internationales Symposium “Mechanisierung der 
Waldarbeit” (FORMEC ‘97), S. 11-19, Mendel – Universität für Land- und 
Forstwirtschaft, BRNO, Tschechische Republik.  

 
26. Καραγιάννης Ε. Α. 1999. Η βατότητα των φυσικών εδαφών ως παράγοντας σχεδιασμού 

της διάνοιξης των δασών. 8ο Πανελλήνιο Δασολογικό Συνέδριο της Δασολογικής 
Εταιρείας  στην Αλεξανδρούπολη. Πρακτικά Συνεδρίου, σελ. 725-733, 
Θεσσαλονίκη. 

 
27. Καραγιάννης Ε. Α. – Καραρίζος Π.Β. – Στεργιάδου Α.Γ. 1999. Διάνοιξη του δάσους σε 

περιοχές με φλύσχη. 8ο   Πανελλήνιο Δασολογικό Συνέδριο  στην 
Αλεξανδρούπολη. Πρακτικά Συνεδρίου, σελ. 697-707, Θεσσαλονίκη. 

 
28. Doukas K.G. - Eskioglou P - Karagiannis E.A. - Karagiannis K.N. -Kararizos P.B. 1998. 

Umweltschonende Walderschliessung in degradierten Ökosystemen. 
(Φιλοπεριβαλλοντική Διάνοιξη του δάσους  σε υποβαθμισμένα οικοσυστήματα). 
32. Internationales Symposium “Mechanisierung der Waldarbeit” (FORMEC ‘98), 
S. 35-43, Forstwissenschaftliche Fakultät der Universität München, Lehrstuhl für 
forstliche Arbeitswissenschaft und Angewandte Informatik, Deutschland. 

 
29. Doukas K.G. - Karagiannis E.A. - Eskioglou P - Karagiannis K.N. –Kararizos P. B. 1999. 

Tragtiere, Entwicklung und  Aussichten für Griechenland (Ζώα φόρτου, εξέλιξη και 
προοπτική για την Ελλάδα). 33. Internationales Symposium  “Mechanisierung der 
Waldarbeit” (FORMEC ‘99), S. 113-121, Institut für Forstbenutzng, Forstliche 
Fakultät, Universität Zagreb, Kroatien. 

 
30. Kararizos, P. – Karagiannis, E. A. - Doukas K. G. – Eskioglou P. – Karagiannis K. N. 

1999. Rundholzwinden und ihre Aussichten in Griechenland (Τα βαρούλκα σύρσης 
της στρογγυλής ξυλείας και οι προοπτικές τους στην Ελλάδα). 33. Internationales 
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Symposium  “Mechanisierung der Waldarbeit” (FORMEC ‘99), S. 129-139, Institut 
für Forstbenutzng, Forstliche Fakultät, Universität Zagreb, Kroatien. 

 
31. Καραγιάννης Ε. Α. 2000. Δυνατότητα εφαρμογής των μεσαίου μήκους κινητών 

σχοινιογερανών στις συνθήκες των ελληνικών δασών. Γεωτεχνικά Επιστημονικά 
Θέματα, Τόμος 11, τεύχος 1, σελ. 48-63, Θεσσαλονίκη. 

 
32. Kararizos P.B.- Karagiannis E.A.  2000. Einsatz von Schleppern beim Holzrücken und 

Schutz der Naturumwelt in Griechenland. (Χρησιμοποίηση των ελκυστήρων στη 
μετατόπιση του ξύλου και προστασία του Φυσικού Περιβάλλοντος στην Ελλάδα). 
34. Internationales Symposium  “Mechanisierung der Waldarbeit” (FORMEC 
‘2000),  in Rogow, Lehrstuhl für Forstbenutzung, Forstliche Fakultät der 
Landwirtschaftlichen Universität Warschau, Tagungsbericht, S. 77-85, Polen. 

 
33. Eskioglou, P. – Doukas K.G. – Karagiannis, K.N. – Karagiannis E.A., Kararizos P.B. 

2000. Einwirkung überladenen Achsenlasten auf Forstwegen (Επίδραση 
υπερφορτωμένων φορτηγών στους δασικούς δρόμους). 34. Internationales 
Symposium  “Mechanisierung der Waldarbeit” (FORMEC ‘2000), in Rogow, 
Lehrstuhl für Forstbenutzung, Forstliche Fakultät der Landwirtschaftlichen 
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Rogow,  Lehrstuhl für Forstbenutzung, Forstliche Fakultät der Landwirtschaftlichen 
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35. Καραγιάννης, Ε. Α. 2000. Δυνατότητες χρησιμοποίησης ανακυκλωμένων δομικών 

υλικών στην κατασκευή έργων διάνοιξης των δασών. Πανελλήνιο συνέδριο με 
θέμα: " Περιβαλλοντική εκπαίδευση – Μείωση σχηματισμού και διαχείριση 
απορριμμάτων“ που διοργανώθηκε στην Κόνιτσα από τη Δ/νση Β/θμιας 
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36. Καραγιάννης, Ε. Α. – Καραγιάννης Κ. Ν. 2000. Διάνοιξη λιβαδικών εκτάσεων. 2ο 
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Λιβαδοπονική Εταιρεία, Πρακτικά Συνεδρίου, σελ. 261-271, Θεσσαλονίκη. 

 
37. Καραγιάννης, Ε. Α. 2000. Ορθολογική διάνοιξη και μετατόπιση του ξύλου με σκοπό την 

προστασία του Φυσικού Περιβάλλοντος. 9ο Πανελλήνιο Δασολογικό Συνέδριο που 
διοργανώθηκε  στην Κοζάνη από τη Δασολογική Εταιρεία, Πρακτικά Συνεδρίου, 
σελ. 456-467, Θεσσαλονίκη. 

 



 17
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Holzrückearbeiten in Griechenland. (Οικολογικές συνέπειες της μηχανοποίησης 
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44. Καραγιάννης Ευάγγελος  2001. Σχεδιασμός, οργάνωση και διεύθυνση των έργων 

διάνοιξης των δασών. Επιστημονική Επετηρίδα του Τμήματος Δασολογίας και 
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μετατόπισης του ξύλου στην Ελλάδα). Δημοσιεύτηκε στο περιοδικό Forstbulletin 
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Δασολογική Εταιρεία, Πρακτικά Συνεδρίου, σελ. 590-600, Θεσσαλονίκη. 
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Δασολογική Εταιρεία, Πρακτικά Συνεδρίου, σελ. 525-530, Θεσσαλονίκη. 
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Παράγοντες που επηρεάζουν τη διάβρωση του αγροτοδασικού δρόμου. 10ο 
Πανελλήνιο Δασολογικό Συνέδριο που διοργανώθηκε  στην Τρίπολη από τη 
Δασολογική Εταιρεία, Πρακτικά Συνεδρίου, σελ. 552-558, Θεσσαλονίκη. 

 
53. Καραγιάννης Κ. - Εσκίογλου Π. - Καραγιάννης Ε.  2002. Λιβαδικές δασοτεχνικές 

εγκαταστάσεις και η συμβολή των λιβαδιών στην ανάπτυξη των ορεινών περιοχών. 
3ο Πανελλήνιο Λιβαδοπονικό Συνέδριο που διοργανώθηκε στο Καρπενήσι από τη 
Λιβαδοπονική Εταιρεία, Πρακτικά Συνεδρίου, σελ. 87-94,  Θεσσαλονίκη . 

 
54. Καραρίζος Π. - Καραγιάννης Ε. - Εσκίογλου Π.  2002. Χρήση μηχανημάτων στη 

βελτίωση των λιβαδιών. 3ο Πανελλήνιο Λιβαδοπονικό Συνέδριο που διοργανώθηκε 
στο Καρπενήσι από τη Λιβαδοπονική Εταιρεία, Πρακτικά Συνεδρίου, σελ. 387-393,  
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57. Καραρίζος Π.- Trzesniowski A. - Καραγιάννης E. - Rauter G.  2002. Το φορητό 
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58. Καραρίζος Π.- Εσκίογλου Π.- Καραγιάννης Ε. - Πανουργιάς Γ.  2002. Έρευνα επί των 
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στο πανεπιστημιακό δάσος Ταξιάρχη. Επιστημονική Επετηρίδα του Τμήματος 
Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, Τόμος Μ/2, προς τιμή του ομότ. 
καθηγητή Κωνσταντίνου Πανέτσου, σελ. 519 - 533, Θεσσαλονίκη. 

 
59. Εσκίογλου Π.- Καραγιάννης Ε. - Καραρίζος Π.  2003. Μείωση των φθορών δασικών 
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Γεωργικών Μηχανικών Ελλάδος, Πρακτικά Συνεδρίου σελ. 136-143, Θεσσαλονίκη. 

 
60. Καραρίζος Π.- Καραγιάννης Ε. -  Εσκίογλου Π.  2003. Ελκυστήρες με σύγχρονο 

εξοπλισμό σε εργασίες κατασκευής δασικών δρόμων και μετατόπισης ξύλου. 3ο 
Πανελλήνιο Συνέδριο Γεωργικής Μηχανικής που διοργανώθηκε στη Θεσσαλονίκη 
από  την Εταιρεία Γεωργικών Μηχανικών Ελλάδος, Πρακτικά Συνεδρίου σελ. 127-
135, Θεσσαλονίκη. 

 
61. Καραγιάννης Ε.- Κολέτσος Κ.- Καραγιάννης Κ. 2003. Συνθήκες οδικής διάνοιξης και 

μετατόπισης του ξύλου των δρυοδασών. 11ο Πανελλήνιο Δασολογικό Συνέδριο 
που διοργανώθηκε  στην Ολυμπία από τη Δασολογική Εταιρεία, Πρακτικά 
Συνεδρίου, σελ. 250-257, Θεσσαλονίκη. 

 
62.  Καραγιάννης  Κ. - Καραγιάννης Ε. - Κολέτσος Κ.  2003. Βελτίωση δασικών δρόμων και 

προστασία του φυσικού περιβάλλοντος. 11ο Πανελλήνιο Δασολογικό Συνέδριο που 
διοργανώθηκε  στην Ολυμπία από τη Δασολογική Εταιρεία, Πρακτικά Συνεδρίου, 
σελ.566-574, Θεσσαλονίκη. 

 
63. Κολέτσος Κ. - Καραγιάννης Κ. - Καραγιάννης Ε.  2003. Παροχετευτική ικανότητα 

γεωσυνθετικών στραγγιστηρίων. 11ο Πανελλήνιο Δασολογικό Συνέδριο που 
διοργανώθηκε  στην Ολυμπία από τη Δασολογική Εταιρεία, Πρακτικά Συνεδρίου, 
σελ. 681-688, Θεσσαλονίκη 

 
64. Καραγιάννης Ε.  2003. Οδική διάνοιξη και μεταφορά του ξύλου στο σύμπλεγμα 

“Δημοσίων Δασών Βοίου” Ν. Κοζάνης. Τμήμα Αγρονόμων και  Τοπογράφων 
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Μηχανικών του Α.Π.Θ. “Από τα άστρα στη γη και στον πολιτισμό”. Αφιέρωμα στη 
μνήμη του Καθηγητή Αλέξανδρου Τσιούμη, σελ. 77-83, Θεσσαλονίκη. 

 
65. Drosos V. - Eskioglou P.- Karagiannis E.- Karagiannis K.- Kararizos P. 2003. 

Environment impact assessment (E.I.A) for the evaluation of forest roads in 
mountainous conditions. Διεθνές Συνέδριο που διοργανώθηκε στο Schlaegel  της 
Αυστρίας. “Austro2003: High Tech Forest Operations for Mountainous Terrain”. 
Πρακτικά Συνεδρίου, Session 3, S. 29 - 33, Εδαφοπονικό Πανεπιστήμιο (BOKU), 
Wien, Austria. 

 
 66. Καραγιάννης Ε. Α. 2004. Αξιολόγηση των μέσων μετατόπισης του ξύλου με βάση 

οικονομικοτεχνικά και οικολογικά κριτήρια. 1ο Πανελλήνιο Περιβαλλοντικό Συνέδριο 
που διοργανώθηκε από το Τμήμα Δασολογίας και Διαχείρισης Περιβάλλοντος και 
Φυσικών Πόρων του Δ. Π. Θράκης, Πρακτικά Συνεδρίου, σελ. 840-849, Εκδότης 
ΓΕΩΤ.Ε.Ε., Θεσσαλονίκη. 

  
67. Δρόσος Β. Κ.- Καραγιάννης Ε. Α.- Δούκας Κ. 2004. Σύγκριση υψομέτρησης 

αποτύπωσης αγροτοδασικών περιοχών με G.P.S. και κλασσικές μεθόδους. 1ο 
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Πρακτικά Συνεδρίου, σελ. 489-497, Εκδότης ΓΕΩΤ.Ε.Ε., Θεσσαλονίκη. 

 
68. Karagiannis, E.- Karagiannis, K.- Kararizos, P. 2004. Ferntransport des Holzes in den 

griechischen Wäldern (Μακρομεταφορά του ξύλου στα Ελληνικά δάση). 
Internationales Symposium “Mechanisierung der Waldarbeit” (FORMEC’ 2004), 
Institut  für Forsttechnik, Universität für Bodenkultur, Wien, Πρακτικά Συνεδρίου σε 
ηλεκτρονική μορφή, Austria. 

 
69. Kararizos, P.- Karagiannis, E.- Karagiannis, K. 2004. Maschineneinsatz bei 

Forstwegebau-,  Holzrückearbeiten und Umweltschutz in Griechenland (Χρήση 
μηχανημάτων για την εκτέλεση εργασιών δασικής οδοποιίας και μετατόπισης του 
ξύλου στην Ελλάδα και προστασία του περιβάλλοντος). Internationales 
Symposium “Mechanisierung der Waldarbeit” (FORMEC’ 2004), Institut  für 
Forsttechnik, Universität für Bodenkultur, Wien, Πρακτικά Συνεδρίου σε 
ηλεκτρονική μορφή, Austria. 
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(FORMEC’ 2004), Institut  für Forsttechnik, Universität für Bodenkultur, Wien, 
Πρακτικά Συνεδρίου σε ηλεκτρονική μορφή, Austria. 

                 Περίληψη της εργασίας δημοσιεύτηκε στο Διεθνές Συνέδριο COST E38: First open 
on Workshop on “Woody Root Processes under a Changing Environment”, 
Proceedings, p.70, NAGREF, Thessaloniki, Greece. 

 
71. Karagiannis, E. - Kararizos, P.- Karagiannis K. 2004. Ecological consequences of 

mechanization of the wood’s skidding works in Greece. COST E38: First open on 
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Workshop on “Woody Root Processes under a Changing Environment”. 
Δημοσιεύτηκε περίληψη της εργασίας, Proceedings, p.71 NAGREF, Thessaloniki, 
Greece. 
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77. Καραρίζος Π.- Καραγιάννης Ε. - Δρόσος Β.- Γιαννούλας Β.  2005. Οργάνωση και 

διαχείριση των μηχανημάτων στις εργασίες διάνοιξης των δασών. 4ο Πανελλήνιο 
Συνέδριο Γεωργικής Μηχανικής που διοργανώθηκε στην Αθήνα, από  την Εταιρεία 
Γεωργικών Μηχανικών Ελλάδος, Πρακτικά Συνεδρίου, σελ. 421-428, Θεσσαλονίκη. 

 
78. Καραγιάννης Ε. - Καραρίζος Π.- Δρόσος Β.- Γιαννούλας Β.  2005. Δυνατότητες 

εφαρμογής του συστήματος GPS στις εργασίες διάνοιξης του δάσους. 4ο 
Πανελλήνιο Συνέδριο Γεωργικής Μηχανικής που διοργανώθηκε στην Αθήνα, από  
την Εταιρεία Γεωργικών Μηχανικών Ελλάδος, Πρακτικά Συνεδρίου σελ. 394-402, 
Θεσσαλονίκη. 

 
79. Δρόσος Β.- Γιαννούλας Β.- Καραγιάννης Ε. - Καραρίζος Π.   2005. Προβλήματα 

οριοθέτησης γεωργικών εκτάσεων μέσα σε δασικές εκτάσεις και επιλογή 
μηχανημάτων διάνοιξης δρόμων. 4ο Πανελλήνιο Συνέδριο Γεωργικής Μηχανικής 
που διοργανώθηκε στην Αθήνα, από  την Εταιρεία Γεωργικών Μηχανικών 
Ελλάδος, Πρακτικά Συνεδρίου σελ. 429-437, Θεσσαλονίκη. 
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80. Karagiannis, E. - Kararizos, P. 2005. Maschinen oder Zugtiere bei der Holzrückung in 
griechischen Wäldern (Μηχανήματα ή ζώα για τη μετατόπιση του ξύλου στα 
ελληνικά δάση). International Symposium “Mechanisierung der Waldarbeit” 
(FORMEC’ 2005), University Ljubljana, Biotechnical Faculty, Department of 
Forestry and Forest Resources, Πρακτικά Συνεδρίου σε ηλεκτρονική μορφή, 
Slovenian. 

 
81. Karagiannis, E. – Kararizos, P. – Karagiannis, A. 2006. Application of modern 

automated machines in forest opening-up works. International Conference 
“Sustainable Management and Development of Mountainous and Island Areas”, in 
Naxos Island, Department of Forestry and Management of the Environment and 
Natural Resources, Proceedings Volume 2, p. 241 – 246, Orestiada, Greece.  
Περίληψη της εργασίας ανακοινώθηκε στο International conference on eco-
engineering «The use of vegetation in improve slope stability», p.87, Thessaloniki. 
 

82. Καραγιάννης, Ε. Α. – Καραγιάννης Κ. Ν. 2006. Ορθολογικός σχεδιασμός της διάνοιξης 
λιβαδικών εκτάσεων.  5ο Πανελλήνιο Διβαδοπονικό Συνέδριο που διοργανώθηκε   
στο Ηράκλειο από τη Λιβαδοπονική Εταιρεία, Πρακτικά Συνεδρίου, σελ.245-250,  
Θεσσαλονίκη.  

 
83.  Καραγιάννης Ε. - Καραρίζος Π. 2007. Εφαρμογή εναερίων μέσων μετατόπισης του 

ξύλου ορεινών περιοχών και προστασία του φυσικού περιβάλλοντος. 13ο 
Πανελλήνιο Δασολογικό Συνέδριο που διοργανώθηκε  στην Καστοριά από τη 
Δασολογική Εταιρεία, Πρακτικά Συνεδρίου, Τόμος ΙΙ, σελ. 147-154, Θεσσαλονίκη. 

 
84. Ε. Λάμπου- Κ. Ζάννης- Ε. Καραγιάννης 2007. Εφαρμογές των γεωργικών ελκυστήρων 

σε δασικές εργασίες. 5ο Πανελλήνιο Συνέδριο Γεωργικής Μηχανικής που 
διοργανώθηκε στη Λάρισα από  την Εταιρία Γεωργικών Μηχανικών Ελλάδος, 
Πρακτικά Συνεδρίου, σελ. 52-57, Εκδότης Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, Βόλος . 

 
85. Καραγιάννης Ε.  2007. Οικονομική επιβάρυνση της μετατόπισης στρογγυλής ξυλείας με 

διάφορα μέσα. Τμήμα Αγρονόμων και  Τοπογράφων Μηχανικών του Α.Π.Θ. Τόμος 
προς τιμή του ομότιμου καθηγητή Χρήστου Τζημόπουλου, σελ. 505-515, 
Θεσσαλονίκη . 

 
86. Καραγιάννης Ε. - Καραρίζος Π., 2008: Μεταφορά του ξύλου με ελικόπτερο. 

Δημοσιεύθηκε στο περιοδικό Δασική Έρευνα, Τόμος 21, σελ 79-92, 
Αθήνα. 

 
87. Καραγιάννης Ε.  2008. Αξιολόγηση της οδικής διάνοιξης των ελληνικών δασών. 

Επιστημονική Επετηρίδα του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, 
Τόμος ΜΒ/2 , προς τιμή του ομότ. καθηγητή Δημητρίου Κωτούλα, σελ. 714-727, 
Θεσσαλονίκη  

 
88. Καραγιάννης, Ε. Α. – Καραγιάννης Κ. Ν. 2008. Οικονομική, λειτουργική και συμβατή στο 

λιβαδικό τοπίο κατασκευή των λιβαδικών δρόμων.  6ο Πανελλήνιο Διβαδοπονικό 
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Συνέδριο που διοργανώθηκε   στο Λεωνίδιο Αρκαδίας από τη Λιβαδοπονική 
Εταιρεία, Πρακτικά Συνεδρίου, σελ. 213-219,  Θεσσαλονίκη. 

 
89. Καραρίζος Π.- Καραγιάννης Ε. – Λάμπου Ε.-Καλαϊτζή Μ. 2009. Οι διατάξεις του 

προωθητή γαιών για την αναμόχλευση του εδάφους στις εργασίες διάνοιξης του 
δάσους. 6ο Πανελλήνιο Συνέδριο Γεωργικής Μηχανικής που διοργανώθηκε στη  
Θεσσαλονίκη από  την Εταιρία Γεωργικών Μηχανικών Ελλάδος, Πρακτικά 
Συνεδρίου, σελ. 497-503,  Θεσσαλονίκη. 

 
90.  Καραγιάννης Ε. - Καραρίζος Π.– Λάμπου Ε.- Ζάνης Κ. 2009. Παράγοντες που 

επηρεάζουν τη λειτουργία των  μηχανημάτων φόρτωσης σε εργασίες διάνοιξης του 
δάσους. 6ο Πανελλήνιο Συνέδριο Γεωργικής Μηχανικής που διοργανώθηκε στη  
Θεσσαλονίκη από  την Εταιρία Γεωργικών Μηχανικών Ελλάδος, Πρακτικά 
Συνεδρίου, σελ. 505-512,  Θεσσαλονίκη 

 
91.  Καραγιάννης Ε. - Καραρίζος Π.– Λάμπου Ε.- Καλαϊτζή Μ. 2009. Χρήση μηχανημάτων 

στις εργασίες διάνοιξης του δάσους. 6ο Πανελλήνιο Συνέδριο Γεωργικής Μηχανικής 
που διοργανώθηκε στη  Θεσσαλονίκη από  την Εταιρία Γεωργικών Μηχανικών 
Ελλάδος, Πρακτικά Συνεδρίου, σελ. 513-520,  Θεσσαλονίκη. 

 
92. Καραγιάννης Κ., Εσκίογλου Π., Καραγιάννης  Ε., Γιαννούλας Β. Καραρίζος Π., Δούκας 

Κ., Στεργιάδου Α., 2009. Τεχνικά Έργα και Φυσικό Περιβάλλον. Πανεπιστημιακές 
παραδόσεις. Έκδοση Υπηρεσίας Δημοσιευμάτων Α.Π.Θ., σελ. 100, Θεσσαλονίκη.  

 
93. Ταμπέκης Σ.- Καραγιάννης Ε.- Γιαννούλας Β., 2010. Αξιολόγηση των επιπτώσεων της 

διάνοιξης των ορεινών δασών στο φυσικό περιβάλλον. Γεωτεχνικά Επιστημονικά 
Θέματα, Σειρά VI, Τόμος 20, Τεύχος 1/2010, σελ.34-44, Θεσσαλονίκη. 

94. Ταμπέκης Σ.- Καραγιάννης Ε.- Γιαννούλας Β., 2010. Ορθολογική οδική διάνοιξη της 
περιοχής του Μετσόβου με σκοπό τη βιώσιμη ανάπτυξή της. 6ο Διεπιστημονικό 
Συνέδριο του Ε.Μ.Π. και του ΜΕ.Κ.Δ.Ε. του Ε.Μ.Π. στο Μέτσοβο, Πρακτικά 
Συνεδρίου σε ηλεκτρονική μορφή ((http://www.ntua.gr/MIRC/) 

95. Καλαϊτζή Μ., Καραγιάννης Ε., Καραρίζος Π, 2010. Επιλογή των ελκυστήρων σε 
εργασίες διαχείρισης λιβαδιών. 7ο Λιβαδοπονικό Συνέδριο, Ξάνθη, πρακτικά 
συνεδρίου, σελ. 255-260.  

 
96. Karagiannis Ε., Kararizos P., Zannis K. & Kalaitzi M., 2011. Land levelling with modern 

machinery for the implementation of agricultural activities in Greece. Journal of 
Environmental Science and Engineering, No.6, Vol. 5, p. 765-770, Illinois, USA.    

 
97. Kararizos P., Karagiannis E., Kalaitzi M., 2011. Control of the work precision in the land 

levelling machinery. Silva Balcanica Scientific Series – Sofia, N.14 (1)/ 2013, p.76-
82, ISSN 1311-8706.  
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98. Karagiannis Ε., Kararizos P., Kalaitzi M., 2011. Evaluation of environmental impacts in 
the wood skidding with tractors in Greece. Journal of Environmental Science and 
Engineering, No. 12, Vol. 5, p. 1683-1687, Illinois, USA. 

 
99. Καλαϊτζή Μ., Καραγιάννης Ε., Καραρίζος Π., 2011. Περιβαλλοντική διάνοιξη των δασών 

με μηχανήματα. 7ο Συνέδριο Γεωργικής Μηχανικής που διοργανώθηκε στην Αθήνα 
από την Εταιρεία Γεωργικών Μηχανικών Ελλάδος,  πρακτικά συνεδρίου σε 
ηλεκτρονική μορφή 

 
100. Καλαϊτζή Μ., Καραρίζος Π., Καραγιάννης Ε., 2011. Καθοδήγηση της σκαφίδας 

ισοπέδωσης με προσαρμοσμένα συστήματα laser. 7ο Συνέδριο Γεωργικής 
Μηχανικής που διοργανώθηκε στην Αθήνα από την Εταιρεία Γεωργικών 
Μηχανικών Ελλάδος,  πρακτικά συνεδρίου σε ηλεκτρονική μορφή 

 
101. Καλαϊτζή Μ., Καραρίζος Π., Καραγιάννης Ε., 2011. Αξιολόγηση του βαθμού απόδοσης 

των ισοπεδωτών γαιών σε σχέση με τη μέθοδο εφαρμογής τους. 15ο Πανελλήνιο 
Δασολογικό Συνέδριο που διοργανώθηκε  στην Καρδίτσα από τη Δασολογική 
Εταιρεία, Πρακτικά Συνεδρίου σε ηλεκτρονική μορφή 

 
102. Karagiannis Ε., Kararizos P., 2012. Ecological consequences of mechanization of the 

wood’s skidding works in Greece. Journal of Environmental Science and 
Engineering, No. 4, Vol.1, p. 465-472, Illinois, USA.   

 
103. Καραρίζος Π., Καραγιάννης Ε., Καλαϊτζή Μ.,  2011. Έλεγχος του βαθμού ακρίβειας της 

εργασίας των μηχανημάτων ισοπέδωσης του εδάφους. 7ο Συνέδριο Γεωργικής 
Μηχανικής που διοργανώθηκε στην Αθήνα από την Εταιρεία Γεωργικών 
Μηχανικών Ελλάδος,  πρακτικά συνεδρίου σε ηλεκτρονική μορφή 

 
104. Karagiannis E., Kararizos P., Kalaitzi M., 2012. The pass ability of forest natural soils 

as a factor for the selection of the wood skidding means. Silva Balcanica, 13(1), 
p.77-88, Scientific Series – Sofia. 

105. Καραγιάννης Ε., Καραρίζος Π., Καλαϊτζή Μ. 2012. Εκτίμηση περιβαλλοντικών 
επιπτώσεων κατά τη μετατόπιση του ξύλου με ελκυστήρες. Επιστημονική 
Επετηρίδα της Σχολής Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, Τόμος ΜΕΤ/2003   
προς τιμή του  καθηγητή Νικολάου Στάμου (Εργασία σε CD). 

 
106. E. Karagiannis, P.A. Tsioras, P. Kararizos, 2012. Timber Trucking Characteristics in 

Greece.  Journal of Environmental Science and Engineering, No.1, Vol. B, p. 1079-
1086, Illinois, USA. 

 
107. Αρσενίου Γ., Καραγιάννης Ε., 2013. Συνθήκες οδικού δικτύου στα πλαίσια της 

αειφορίας στο δασικό σύμπλεγμα Μαριών-Λιμεναρίων της νήσου Θάσου. 16ο 
Πανελλήνιο Δασολογικό Συνέδριο που διοργανώθηκε  στη Θεσσαλονίκη από τη 
Δασολογική Εταιρεία, Πρακτικά Συνεδρίου, σελ. 919-923, Θεσσαλονίκη. 
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108. Καραγιάννης Ε., Καραρίζος Π., Καλαϊτζή Μ. 2013. Έλεγχος ακρίβειας των GPS χειρός 
στην αποτύπωση δασικών οδικών δικτύων. 16ο Πανελλήνιο Δασολογικό Συνέδριο 
που διοργανώθηκε  στη Θεσσαλονίκη από τη Δασολογική Εταιρεία, Πρακτικά 
Συνεδρίου, σελ. 924-929, Θεσσαλονίκη. 

 
 

4.3.1.  Εργασίες που ανακοινώθηκαν σε συνέδρια ή ημερίδες χωρίς πρακτικά  
 

1. Καραγιάννης Ε. Α. 1995. Η κατάσταση της μηχανοποίησης της μετατόπισης του ξύλου 
στην Ελλάδα και η χρησιμοποίηση των ελκυστήρων. Εισήγηση στα πλαίσια 
ημερίδας που οργανώθηκε στις 24-5-1995 στο Πανεπιστημιακό δάσος Περτουλίου, 
σελ. 12, Περτούλι. 

 
2. Καραγιάννης Ε. Α. 1997. Οι δασικοί δρόμοι ως έργα υποδομής για την ανάπτυξη του 

ορεινού χώρου. Αναπτυξιακό συνέδριο που διοργανώθηκε στο Τσοτύλι από το 
Συμβούλιο 12ης Περιφέρειας Ν. Κοζάνης και την Εταιρεία Μελετών Άνω Βοϊου  

 
3. Καραγιάννης Ευάγγελος 2002. Δασοτεχνικά - Υδρονομικά Έργα και Προστασία του 

Φυσικού Περιβάλλοντος. Εισήγηση στα πλαίσια ημερίδας με θέμα: “Επιτεύγματα 
και Προοπτικές Προστασίας Φυσικού Περιβάλλοντος”, που συνδιοργανώθηκε από 
το Τμήμα Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος και από το Συμβούλιο 
Περιβάλλοντος του Α.Π.Θ., για τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας του 
Περιβάλλοντος στις 5-6-02, στην αίθουσα τελετών της Φιλοσοφικής Σχολής, 
Θεσσαλονίκη. 

 
4.4. Συμμετοχή σε ερευνητικά προγράμματα 
 
Συμμετείχα στα παρακάτω ερευνητικά προγράμματα που χρηματοδοτήθηκαν από 

διάφορους φορείς (Ευρωπαϊκή Ένωση, Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης, Νομαρχίες, Ταμείο 
Διοικήσεως και Διαχειρίσεως Πανεπιστημιακών Δασών, Επιτροπή Ερευνών Α.Π.Θ.), υπό την 
εποπτεία τη Επιτροπής Ερευνών του Α.Π.Θ: 

1. Εκτίμηση των επιδράσεων της διάνοιξης του δάσους και της οικονομικοτεχνικής 
κατασκευής των δασικών δρόμων στη δασική εκμετάλλευση στην προστασία 
περιβάλλοντος και στην ποιότητα ζωής του ορεινού πληθυσμού των δασικών 
περιοχών της χώρας μας. 

2. Δυνατότητα χρήσης και αξιοποίησης των ηλεκτρονικών γεωδαιτικών μέσων και 
μεθόδων στην αποτύπωση εκτάσεων και στη μελέτη χάραξης δασικών δρόμων. 

3. Η αναπτυξιακή μελέτη για την ορεινή περιοχή Κρουσίων - Πάικου Ν. Κιλκίς. 
4. Forest location planning for the protection of natural environment (Πρόγραμμα 

Stride). 
5. Συμμετοχή στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος Δασολογίας 

και Φυσικού Περιβάλλοντος που υλοποιήθηκε στα πλαίσια του ΕΠΕΑΕΚ. 
Διδασκαλία στους Μεταπτυχιακούς φοιτητές των μαθημάτων «Δομικά Υλικά και η 
Εφαρμογή τους στη Δασική Πράξη» και «Εφαρμογές Μηχανημάτων Υδρονομικών 
και Δασοτεχνικών Έργων» 
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6. Συμμετοχή στο Πρόγραμμα Κινητικότητας – Δράση ΙΙ με τίτλο «Σπουδές 
Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος – Μία σύγχρονη Επαγγελματική Επιλογή» 

7. Επιστημονικός συνεργάτης στο Πρόγραμμα Αναμόρφωσης Προπτυχιακών 
Σπουδών. «Τεχνολογική αναμόρφωση του Προγράμματος Προπτυχιακών 
Σπουδών του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος», με 
Επιστημονικό Υπεύθυνο τον καθηγητή Κοσμά Δούκα, από 1/4/2003  μέχρι 30-11-
2004 

8. Επιστημονικός συνεργάτης στο Πρόγραμμα «Διερεύνηση δυνατοτήτων αξιοποίησης 
του υδατικού δυναμικού του Δήμου Νεάπολης», με Επιστημονικό Υπεύθυνο τον 
επ. καθηγητή Θεοφάνη Παυλίδη, από 1-3-2005 μέχρι 30-4-2005 

9.  Επιστημονικός συνεργάτης στο Πρόγραμμα «Έρευνα αντιμετώπισης των 
πλημμυρικών προβλημάτων των χειμάρρων του Δήμου Αγίου Γεωργίου. Πιλοτικές 
Εφαρμογές» με Επιστημονικό Υπεύθυνο τον επ. καθηγητή Θεοφάνη Παυλίδη, από 
1-5-2007 μέχρι 31-12-2007 

10. Επιστημονικός συνεργάτης στο Πρόγραμμα «Σχεδιασμός αντιμετώπισης των 
προβλημάτων στο νομό Σερρών και κατασκευή μιας ερευνητικής αντιπυρικής 
λιμνοδεξαμενής στην περιοχή του Λαϊλιά», με Επιστημονικό Υπεύθυνο τον επ. 
καθηγητή Θεοφάνη Παυλίδη, από 1-5-2008 μέχρι 31-12-2008 

11.Επιστημονικός συνεργάτης στο Πρόγραμμα «Έρευνα υδατοστερεομεταφορικού 
προβλήματος και των χωροθετικών δυνατοτήτων του χειμάρρου του Δήμου 
Τυμπακίου στα πλαίσια επίλυσης των υδατικών προβλημάτων. Πιλοτικές 
εφαρμογές στους χειμάρρους ‘‘Μάγειρο’’ και ‘‘Μαγαρικάρι’’», με Επιστημονικό 
Υπεύθυνο τον επ. καθηγητή Θεοφάνη Παυλίδη, από 18-11-2008 μέχρι 31-12-2008 

12. Επιστημονικός συνεργάτης στο Πρόγραμμα «Αρχές και συστήματα αντιμετώπισης 
του πλημμυρικού  προβλήματος του χειμάρρου ‘‘Μάγειρου’’, με Επιστημονικό 
Υπεύθυνο τον επ. καθηγητή Θεοφάνη Παυλίδη, από 20-11-2008 μέχρι 31-12-2008 

13. Μέλος της Ερευνητικής Ομάδας στο Πρόγραμμα Θαλής (Τίτλος υποέργου) 
«Infrastructure System of Sustainable Development of Mountanous Forest Areas», 
με Επιστημονικό Υπεύθυνο τον καθηγητή Κοσμά Δούκα, από 1-9-2012 μέχρι 30-6-
2015 (1η Επιστημονική ομάδα)  

14. Μέλος της Ερευνητικής Ομάδας στο Πρόγραμμα Θαλής (Τίτλος υποέργου) 
«Protection System of Sustainable Development of Semi Mountanous Forest 
Areas», με Επιστημονικό Υπεύθυνο τον καθηγητή Κων/νο Σούτσα, από 1-9-2012 
μέχρι 30-6-2015 (2η Επιστημονική ομάδα) 

15. Μέλος της Ερευνητικής Ομάδας στο Πρόγραμμα Θαλής (Τίτλος υποέργου) 
«Spatial Planning and Sustainable Development in Forest Island Areas», με 
Επιστημονικό Υπεύθυνο την καθηγήτρια Όλγα Χριστοπούλου, από 1-9-2012 μέχρι 
30-6-2015 (3η Επιστημονική ομάδα) 

 
4.5. Συμμετοχή σε επιστημονικά συνέδρια – Ημερίδες 
 
Ως επιστημονικός συνεργάτης και στη συνέχεια ως Λέκτορας παρακολούθησα ή 

συμμετείχα ενεργά σε 15 συνέδρια. 
Ως Επίκουρος, ως Αναπληρωτής καθηγητής και ως καθηγητής παρακολούθησα ή 

συμμετείχα ενεργά στα παρακάτω συνέδρια ή ημερίδες : 
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1. Διημερίδα για το Ελληνικό Κτηματολόγιο που διοργανώθηκε το Μάρτιο του 1997 στη 
Θεσ/νίκη από τον Οργανισμό Κτηματολογίου και Χαρτογραφήσεων Ελλάδος. 

2. Αναπτυξιακό Συνέδριο που διοργανώθηκε τον Ιούλιο του 1997 στο Τσοτύλι Κοζάνης  
από το Συμβούλιο 12ης Περιφέρειας Ν. Κοζάνης και την Εταιρεία Μελετών Άνω 
Βοίου και εισηγητής της εργασίας υπ’ αριθμ. 4.3 (2) 

3. 31ο Διεθνές Συμπόσιο (FORMEC’ 97) με θέμα «Μηχανοποίηση της δασικής 
εργασίας» που διοργανώθηκε το 1997 από το Γεωργικό και Δασοπονικό 
Πανεπιστήμιο στο BRNO της Τσεχίας και εισηγητής της εργασίας υπ’ αριθμ. 25 

4. 32ο Διεθνές Συμπόσιο (FORMEC’ 98) με θέμα «Μηχανοποίηση της δασικής 
εργασίας» που διοργανώθηκε το 1998 από τη Δασολογική Σχολή του Μονάχου και 
εισηγητής της εργασίας υπ’ αριθμ. 28 

5. 8ο Πανελλήνιο Δασολογικό Συνέδριο που διοργανώθηκε το 1998  από τη 
Δασολογική Εταιρεία στην Αλεξανδρούπολη και εισηγητής των εργασιών υπ’ αριθμ. 
26 και 27 

6. 33ο Διεθνές Συμπόσιο (FORMEC’ 99) με θέμα «Μηχανοποίηση της δασικής 
εργασίας» που διοργανώθηκε το 1999 από τη Δασολογική Σχολή του 
Πανεπιστημίου του Zagreb της Κροατίας και εισηγητής της εργασίας υπ’ αριθμ. 29 

7. 34ο Διεθνές Συμπόσιο (FORMEC’ 2000) με θέμα «Μηχανοποίηση της δασικής 
εργασίας» που διοργανώθηκε το 2000 από τη Δασολογική Σχολή της Βαρσοβίας και 
εισηγητής των εργασιών υπ’ αριθμ. 32, 33 και 34 

8.  Πανελλήνιο Συνέδριο με θέμα: «Περιβαλλοντική εκπαίδευση – Μείωση σχηματισμού 
και διαχείριση απορριμμάτων» που διοργανώθηκε το 2000 στην Κόνιτσα από τη 
Δ/νση Β/θμιας Εκπαίδευσης Ν. Ιωαννίνων σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο 
Ιωαννίνων, το Δήμο Κόνιτσας, το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Κόνιτσας 
και την ΤΕΔΚ Ιωαννίνων και εισηγητής της εργασίας υπ’ αριθμ. 35  

9. 2ο Πανελλήνιο Λιβαδοπονικό Συνέδριο που διοργανώθηκε το 2000 από τη 
Λιβαδοπονική Εταιρεία και εισηγητής της εργασίας υπ’ αριθμ. 36 

10. 9ο Πανελλήνιο Δασολογικό Συνέδριο που διοργανώθηκε το 2000  από τη 
Δασολογική Εταιρεία και εισηγητής της εργασίας υπ’ αριθμ. 37  

11. Διεθνές Συνέδριο με θέμα «Forest and Wood Technology vs. Environment», που 
διοργανώθηκε το 2000 από τη Σχολή Δασοπονίας και Ξυλοπονίας του Γεωργικού 
και Δασολογικού Πανεπιστημίου στο BRNO της Τσεχίας και εισηγητής της εργασίας 
υπ’ αριθμ. 38 

12. Διεθνές Συνέδριο με θέμα «Forest Research: a challenge for an integrated 
European approach» που διοργανώθηκε το 2001 από το Ινστιτούτο Δασικών 
Ερευνών Θεσσαλονίκης 

13. 35ο Διεθνές Συμπόσιο (FORMEC’ 01) με θέμα «Μηχανοποίηση της δασικής 
εργασίας» που διοργανώθηκε το 2001 από τη Σχολή Δασοπονίας και Ξυλοπονίας 
του Γεωργικού και Δασολογικού Πανεπιστημίου στο BRNO της Τσεχίας και 
εισηγητής της εργασίας υπ’ αριθμ. 42 

14. 10ο Πανελλήνιο Δασολογικό Συνέδριο που διοργανώθηκε το 2002 από τη 
Δασολογική Εταιρεία και εισηγητής της εργασίας υπ’ αριθμ. 48 

15. Ημερίδα με θέμα «Αυτοκίνηση, Περιβάλλον και Οικονομία» που διοργανώθηκε το 
2002 στην Θεσσαλονίκη από το Διατμηματικό Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα ΜΒΑ του 
Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών. 
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16. Ημερίδα με θέμα: «Επιτεύγματα και Προοπτικές Προστασίας Φυσικού 
Περιβάλλοντος», που συνδιοργανώθηκε από το Τμήμα Δασολογίας και Φυσικού 
Περιβάλλοντος και από το Συμβούλιο Περιβάλλοντος του Α.Π.Θ., για τον εορτασμό 
της Παγκόσμιας Ημέρας του Περιβάλλοντος στις 5-6-02, στην Αίθουσα Τελετών της 
Φιλοσοφικής Σχολής και εισηγητής της εργασίας υπ’ αριθμ. 4.3 (3) 

17. 3ο Πανελλήνιο Λιβαδοπονικό Συνέδριο που διοργανώθηκε το 2002 στο Καρπενήσι 
από τη Λιβαδοπονική Εταιρεία) και εισηγητής της εργασίας υπ’ αριθμ. 53. 

18. 3ο Πανελλήνιο Συνέδριο Γεωργικής Μηχανικής που διοργανώθηκε στη Θεσσαλονίκη 
από  την Εταιρεία Γεωργικών Μηχανικών Ελλάδος και εισηγητής της εργασίας υπ’ 
αριθμ. 60 

19. 11ο Πανελλήνιο Δασολογικό Συνέδριο που διοργανώθηκε το 2003   στην Ολυμπία 
από τη Δασολογική Εταιρεία και εισηγητής της εργασίας υπ’ αριθμ. 61 

20. 36ο Διεθνές Συμπόσιο (FORMEC 2003) με θέμα «Austro2003: High Tech Forest 
Operations for Mountainous Terrain» που διοργανώθηκε το 2003 από το 
Εδαφοπονικό Πανεπιστήμιο (BOKU), στο Schlaegel, στη Βιέννη της Αυστρίας και 
εισηγητής της εργασίας υπ’ αριθμ. 65. 

21. 1ο Πανελλήνιο Περιβαλλοντικό Συνέδριο που διοργανώθηκε το 2004 από το Τμήμα 
Δασολογίας και Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων του Δ. Π. Θράκης 
και εισηγητής της εργασίας υπ’ αριθμ. 67 

22. 37ο Διεθνές Συμπόσιο (FORMEC 2004) με θέμα «Μηχανοποίηση της δασικής 
εργασίας» που διοργανώθηκε το 2004 από το Institut  für Forsttechnik, Universität 
für Bodenkultur στη Βιέννη της Αυστρίας και εισηγητής της εργασίας υπ’ αριθμ. 68. 

    23. Διεθνές Συνέδριο με θέμα: «The use of vegetation in improve slope stability» που 
διοργανώθηκε το 2004 στη Θεσσαλονίκη και εισηγητής της εργασίας υπ’ αρίθμ. 81. 

24. Workshop COST E38: First open on Workshop on “Woody Root Processes under a 
Changing Environment”, το 2004, NAGREF, Thessaloniki, Greece και εισηγητής της 
εργασίας υπ’ αρίθμ. 71. 

25. 4ο Πανελλήνιο Διβαδοπονικό Συνέδριο που διοργανώθηκε το 2004   στο Βόλο από 
τη Λιβαδοπονική Εταιρεία και εισηγητής της εργασίας υπ’ αριθμ. 73 

26. 12ο Πανελλήνιο Δασολογικό Συνέδριο που διοργανώθηκε το 2005  στη Δράμα από 
τη Δασολογική Εταιρεία και εισηγητής της εργασίας υπ’ αριθμ. 74 

27. 4ο Πανελλήνιο Συνέδριο Γεωργικής Μηχανικής που διοργανώθηκε το 2005 στην 
Αθήνα, από  την Εταιρεία Γεωργικών Μηχανικών Ελλάδος και εισηγητής της 
εργασίας υπ’ αριθμ. 78 

28. 38ο  Διεθνές  Συμπόσιο  (FORMEC 2005) με θέμα «Μηχανοποίηση της Δασικής 
εργασίας» που διοργανώθηκε το 2005 από το Πανεπιστήμιο της Λουμπλιάνας, 
Biotechnical Faculty, Department of Forestry and Forest Resources, στη Σλοβενία 
και εισηγητής της εργασίας υπ’ αριθμ. 80. 

29. International Conference “Sustainable Management and Development of 
Mountainous and Island Areas”, in Naxos Island, Department of Forestry and 
Management of the Environment and Natural Resources, Orestiada, Greece και 
εισηγητής της εργασίας υπ’ αριθμ. 81 

30. Μέλος της Οργανωτικής Επιτροπής της Επιστημονικής Ημερίδας, που 
διοργανώθηκε το 2005 στη Θεσσαλονίκη, με θέμα «Αναμόρφωση των 
Προπτυχιακών Σπουδών-Νέες Τεχνολογίες στην Τοπογραφία & το Κτηματολόγιο»  



 29

31. 5ο Πανελλήνιο Διβαδοπονικό Συνέδριο που διοργανώθηκε το 2006   στο Ηράκλειο 
από τη Λιβαδοπονική Εταιρεία και εισηγητής της εργασίας υπ’ αριθμ. 82 

32. 13ο Πανελλήνιο Δασολογικό Συνέδριο που διοργανώθηκε το 2007  στην Καστοριά 
από τη Δασολογική Εταιρεία και εισηγητής της εργασίας υπ’ αριθμ. 83 

33. 5ο Πανελλήνιο Συνέδριο Γεωργικής Μηχανικής που διοργανώθηκε το 2007 στη 
Λάρισα από  την Εταιρία Γεωργικών Μηχανικών Ελλάδος και εισηγητής της 
εργασίας υπ’ αριθμ. 84 

34. 6ο Πανελλήνιο Διβαδοπονικό Συνέδριο που διοργανώθηκε το 2008   στο Λεωνίδιο 
Αρκαδίας από τη Λιβαδοπονική Εταιρεία και εισηγητής της εργασίας υπ’ αριθμ. 88 

35. Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής της Επιστημονικής Ημερίδας, που 
διοργανώθηκε το 2008 στο Πανεπιστημιακό Δάσος Ταξιάρχη Χαλκιδικής, με θέμα 
«Γεωπληροφορική σε Δασικές Εφαρμογές» στα πλαίσια του Προγράμματος 
Ενίσχυσης Ερευνητικού Δυναμικού (ΠΕΝΕΔ 2003) 

36. 6ο Πανελλήνιο Συνέδριο Γεωργικής Μηχανικής που διοργανώθηκε το 2009 στη  
Θεσσαλονίκη από  την Εταιρία Γεωργικών Μηχανικών Ελλάδος και εισηγητής των 
εργασιών υπ’ αριθμ. 90 και 91 

37. 6ο Διεπιστημονικό Συνέδριο του Ε.Μ.Π. και του ΜΕ.Κ.Δ.Ε. του Ε.Μ.Π. στο Μέτσοβο 
το 2010 και εισηγητής της εργασίας υπ’ αριθμ. 94 

38. 7ο Πανελλήνιο Διβαδοπονικό Συνέδριο που διοργανώθηκε το 2010 από τη 
Λιβαδοπονική Εταιρεία στην Ξάνθη και εισηγητής της εργασίας υπ’ αριθμ. 95 

39. 7ο Συνέδριο Γεωργικής Μηχανικής που διοργανώθηκε το 2011  στην Αθήνα από την 
Εταιρεία Γεωργικών Μηχανικών Ελλάδος και εισηγητής των εργασιών υπ’ αριθμ. 
99 και 100 

40. 15ο Πανελλήνιο Δασολογικό Συνέδριο που διοργανώθηκε το 2011   στην Καρδίτσα 
από τη Δασολογική Εταιρεία και εισηγητής της εργασίας υπ’ αριθμ. 101 

41. 16ο Πανελλήνιο Δασολογικό Συνέδριο που διοργανώθηκε το 2013   στη 
Θεσσαλονίκη από τη Δασολογική Εταιρεία και εισηγητής των εργασιών υπ’ αριθμ. 
107 και 108 

 
4.6. Άλλες επιστημονικές δραστηριότητες – Διοικητικό έργο - Κοινωνική 

προσφορά 
 
1. Συμμετείχα στο 1ο Πανδυτικομακεδονικό Συνέδριο με θέμα: «Δάση - Γεωργία - 

Κτηνοτροφία της Δυτικής Μακεδονίας» που έγινε στη Φλώρινα το 1988. 
2. Συμμετείχα στο 1ο Αναπτυξιακό Συνέδριο Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας 

(Προσυνέδριο Κοζάνης), που έγινε το 1989. 
3. Συμμετείχα στο 1ο Αναπτυξιακό Συνέδριο Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας 

(Προσυνέδριο Γρεβενών) με την παρακάτω παρέμβαση: «Το δίκτυο δασικών 
δρόμων και η άριστη οδική πυκνότητα στα ορεινά δάση του Νομού 
Γρεβενών», που έγινε το 1989. 

4. Συμμετείχα στο 2ο Πανδυτικομακεδονικό Συνέδριο με θέμα: «Η Δυτική Μακεδονία. 
Ιστορία και ανάπτυξη. Δάση-Γεωργία-Κτηνοτροφία», που έγινε στην Κοζάνη το 1991. 

5. Κατόπιν εντολών του Δ.Σ. του Τ.Δ.Δ.Π.Δ. μετέβηκα κατ’ επανάληψη στα 
Πανεπιστημιακά Δάση Περτουλίου και Ταξιάρχη, ως μέλος Επιτροπών, για την 
παραλαβή διαφόρων έργων Οδοποιίας, για την επιθεώρηση και παραλαβή των 
υλοτομίων καθώς και τον έλεγχο των υλοτομικών εργασιών, για τη μέτρηση Συρτών, 
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για την εκπόνηση μελέτης με θέμα «Περιηγητικά μονοπάτια στο Πανεπιστημιακό 
Δάσος Ταξιάρχη» ή για την επίλυση διαφόρων τεχνικών προβλημάτων.  

6. Κατόπιν προσκλήσεως του Προέδρου του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού 
Περιβάλλοντος, για τον εορτασμό των 75 χρόνων του Τμήματος, μετέβην σε διάφορα 
Λύκεια της Θεσσαλονίκης και ανέπτυξα ενημερωτικές ομιλίες που είχαν σαν 
αντικείμενο την Προστασία του Φυσικού Περιβάλλοντος.  

7. Κατά τη διάρκεια της πρακτικής άσκησης των δευτεροετών φοιτητών του Τμήματος 
Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, τον Ιούλιο  του 2002, στο Πανεπιστημιακό 
δάσος Ταξιάρχη, με την ευκαιρία των εγκαινίων του νέου Πυροφυλάκιου, 
παραχώρησα συνέντευξη στην εφημερίδα «Τύπος της Χαλκιδικής» με θέμα την 
πρακτική άσκηση των φοιτητών και την ανάγκη Προστασίας του Φυσικού 
Περιβάλλοντος.  

8. Στα πλαίσια της συνεργασίας με άλλα Πανεπιστήμια της Ευρώπης συνέβαλα 
ουσιαστικά στην υποδοχή, την παραμονή, την ξενάγηση και τη διεξαγωγή των 
ομιλιών των καθηγητών Anton Trzesniowski και Karl Stampfer του Εδαφοπονικού 
Πανεπιστημίου της Βιέννης, Vasil Dimitrov Vasiliev της Ακαδημίας Επιστημών της 
Σόφιας και Dirk Yaeger του Πανεπιστημίου του New Brunswick του Καναδά.  

9. Συμμετείχα στην έρευνα στα πλαίσια διαφόρων ερευνητικών προγραμμάτων του 
Εργαστηρίου και συγκεκριμένα: 

α. Ανάπτυξης ορεινών περιοχών. 
β. Άριστης διάνοιξης δασικών περιοχών. 
γ. Μεθόδων μεταφοράς δασικών προϊόντων. 
δ. Εκπόνησης τοπογραφικών χαρτών στα πανεπιστημιακά δάση με    σύγχρονες 

μεθόδους. 
10. Συμμετείχα στην επιμόρφωση  ανέργων Δασολόγων σε προγράμματα που 

χρηματοδοτήθηκαν από το ΕΛΚΕΠΑ, ΕΟΚ κ.λ.π. 
11. Οργάνωσα στις 24-5-1995, σε συνεργασία με την Εταιρεία ΠΡΟΜΟΤ Ε. Ι. 

ΛΑΪΝΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. ημερίδα στο πανεπιστημιακό δάσος Περτουλίου με θέμα τον 
ελκυστήρα UNIMOG και τις δυνατότητές του στη μετατόπιση του ξύλου και την 
καλλιέργεια του δάσους, με σκοπό την ενημέρωση των Δασολόγων και  
Τεχνολόγων Δασοπονίας της πράξης, καθώς και των μελών των δασικών 
συνεταιρισμών. Στην ημερίδα ανέπτυξα την υπ’ αριθμ. 4.3 (1) εργασία.  

12. Οργάνωσα στις 9-12-1999 στο Πανεπιστημιακό δάσος Περτουλίου, σε συνεργασία 
με την Εταιρεία ΠΡΟΜΟΤ Ε.Ι. ΛΑΪΝΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. και το Δασαρχείο Περτουλίου, 
επίδειξη της εναέριας εγκατάστασης RITTER KSK1 με σκοπό την ενημέρωση των 
Δασολόγων και  Τεχνολόγων Δασοπονίας της Πράξης, καθώς και των μελών των 
δασικών συνεταιρισμών της ευρύτερης περιοχής του νομού Τρικάλων, ενώ η ίδια 
επίδειξη οργανώθηκε στις 17 Αυγούστου του 2001 στα πλαίσια της πρακτικής 
άσκησης των τριτοετών φοιτητών του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού 
Περιβάλλοντος.  

13. Στις 19-5-2000 οργάνωσα στο Πανεπιστημιακό δάσος Ταξιάρχη, σε συνεργασία με 
την Εταιρεία ΠΡΟΜΟΤ Ε.Ι. ΛΑΪΝΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. και το Δασαρχείο Ταξιάρχη, 
επίδειξη της παραπάνω εναέριας εγκατάστασης RITTER KSK1 με σκοπό την 
ενημέρωση των Δασολόγων και  Τεχνολόγων Δασοπονίας της Πράξης, καθώς και 
των μελών των δασικών συνεταιρισμών της ευρύτερης περιοχής του νομού 
Χαλκιδικής.  
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14. Ορίστηκα από τη Γ.Σ. του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος μέλος  
Επιτροπής  για τη συγκέντρωση χρημάτων για τους σεισμοπαθείς των νομών 
Κοζάνης και Γρεβενών.  

15. Στις 5 Νοεμβρίου 1996, κατόπιν προσκλήσεως του Τμήματος Δασολογίας και 
Φυσικού Περιβάλλοντος, στα πλαίσια των επιστημονικών εκδηλώσεων που 
διοργάνωσε το Τμήμα, πραγματοποίησα ομιλία με θέμα: «Χρησιμοποίηση 
ανακυκλωμένων δομικών υλικών στη Δασική Οδοποιία».  

16.  Βοήθησα και εξακολουθώ να βοηθώ συναδέλφους της Δασικής Πράξης ή  άλλων 
Εργαστηρίων του Τμήματός μας, στην εκπόνηση των διδακτορικών τους διατριβών 
ή ερευνητικών εργασιών τους για το τμήμα εκείνο που άπτεται της ειδικότητάς μου 
(Διάνοιξη δάσους, Μεταφορά του ξύλου, Δασική Οδοποιία, Δομικά υλικά κ.λ.π.). 

17. Είμαι κριτής Επιστημονικών Εργασιών που δημοσιεύθηκαν σε έγκριτα Διεθνή και 
Ελληνικά περιοδικά όπως το Forestry, Γεωτεχνικά Επιστημονικά Θέματα, στις 
Επιστημονικές Επετηρίδες της Σχολής Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος και 
του Τμήματος Δασολογίας και Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων 
καθώς και στα πρακτικά Πανελλήνιων Δασολογικών Συνεδρίων που διοργανώθηκαν 
από τη Δασολογική ή τη Λιβαδοπονική Εταιρεία   

18.  Εκτός των επιστημονικών δραστηριοτήτων μου ανατέθηκαν και τα παρακάτω 
καθήκοντα: 

α. Εκλέχτηκα εκπρόσωπος των μη διδακτόρων Βοηθών και   Επιστημονικών 
Συνεργατών στη Γενική Συνέλευση του Τομέα Δασοτεχνικών και Υδρονομικών 
Έργων για τα έτη 1985, 1988, 1989 και 1990. 

  β. Ορίστηκα από τη Γ.Σ. του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος 
σύμβουλος φοιτητών από το παν. έτος 1985-86 μέχρι και σήμερα.  

  γ. Από το ακαδημαϊκό έτος 1999-2000 ορίστηκα από τη Γ.Σ. του Τμήματος 
Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος ως Επόπτης του κτιρίου της πρώην 
Γεωπονοδασολογικής Σχολής. 

  δ. Από το ακαδημαϊκό έτος 1998-1999 μέχρι σήμερα, σε συνεργασία με το 
Γραφείο Διασύνδεσης του Α.Π.Θ., έχω οριστεί ακαδημαϊκός σύμβουλος.  

  ε. Εκλέχτηκα μέλος του Ταμείου Διοικήσεως και Διαχειρίσεως Πανεπιστημιακών 
Δασών ως εκπρόσωπος των μη διδακτόρων Επιμελητών, Βοηθών και 
Επιστημονικών Συνεργατών κατά τις περιόδους 1-1-1989 έως 31-12-1990 και 
1-1-1991 έως 31-8-1994 και αναπληρωματικό μέλος (2004-2006). 

στ. Μέλος Οργανωτικής Επιτροπής Διεθνούς Συνεδρίου «Μηχανοποίηση 
δασικής εργασίας» το 1993 και ημερίδων το 1995 και 2005 και πρόεδρος 
οργανωτικής επιτροπής ημερίδας με θέμα «Γεωπληροφορική σε δασικές 
εφαρμογές» στο Π.Δ.Ταξιάρχη στις 24-7-2008 

ζ. Μέλος της 5μελούς Επιτροπής Επιστημονικής Επετηρίδας της Σχολής 
Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος και της 5μελούς Επιτροπής Συν-
Εκδοτών για τη μετατροπή της Επετηρίδας σε Επιστημονικό Περιοδικό  

η.   Μέλος της Επιτροπής Διασφάλισης Ποιότητας (Αξιολόγησης)  της Σχολής 
Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος από το 2008-2011  

θ. Εκπρόσωπος της Σχολής Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος στη 
Σύγκλητο του Α.Π.Θ. για το Παν. Έτος 2006-2007 
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ι. Συμμετοχή στην τριμελή Επιτροπή Δασολογίας του Διεπιστημονικού 
Οργανισμού Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊκών και Πληροφόρησης 
(Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.)  (2005-2008)  

κ.  Εκλέχτηκα Διευθυντής του Τομέα Δασοτεχνικών και Υδρονομικών Έργων τα 
ακαδημαϊκά έτη 2010-2011 και 2013-2014  

λ. Μέλος της Επιτροπής Διασφάλισης Ποιότητας (Εσωτερικής Αξιολόγησης)  του 
Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος για το έτος 2013-2014 

 
4.7. Επαγγελματική εμπειρία 
 
Από το έτος 1981 μέχρι το έτος 1992 (βαθμίδα Επιστημονικού Συνεργάτη) άσκησα το 

επάγγελμα του Δασολόγου Μελετητή και έχω εκπονήσει τις παρακάτω μελέτες δασικής 
Οδοποιίας:  

1. Ν. Κυζιρίδης - Ε. Καραγιάννης: 1985. Οριστική μελέτη χάραξης δασικού δρόμου Β’ 
κατηγορίας «Βάθη-Τρύπα» Κοινοτικού δάσους Παναγίας Θάσου, μήκους 2.050 m. 

2. Ν. Κυζιρίδης - Ε. Καραγιάννης: 1985. Οριστική μελέτη χάραξης δασικού δρόμου Β’ 
κατηγορίας «Τρύπα - ΄Αγιος Ιωάννης» Κοινοτικού δάσους Παναγίας Θάσου, μήκους 
2.300 m.  

3. Ε. Καραγιάννης: 1992. Οριστική μελέτη χάραξης δασικού δρόμου Γ’ κατηγορίας 
«Φουκάλια - Αγιονέρι» δάσους Ψυχιατρικού Νοσοκομείου Πέτρας - Ολύμπου 
Κατερίνης, μήκους 1.276 m. 

4. Ε. Καραγιάννης: 1992. Μελέτη συντήρησης οδικού δικτύου δάσους Ψυχιατρικού 
Νοσοκομείου Πέτρας  - Ολύμπου Κατερίνης. 

 
5.  ΜΕΛΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 
 

        Είμαι μέλος των παρακάτω επιστημονικών εταιρειών ή συλλόγων:   
           α. Ιδρυτικό μέλος της Ελληνικής Δασολογικής Εταιρείας 
           β. Μέλος του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας 

                      γ. Μέλος του Ιnternational Union of Forest Research Organisations (IUFRO), 
Τμήμα  S1.04. 

δ. Μέλος του Τμήματος 3.06.00 του IUFRO 
           ε. Μέλος του Πολιτιστικού Συλλόγου Ζώνης Κοζάνης. 

           στ. Ιδρυτικό μέλος του Συλλόγου Φίλων του Δάσους Ταξιάρχη-Βραστάμων   
Νομού Χαλκιδικής. 

                    ζ. Ιδρυτικό μέλος του Συλλόγου Φοιτησάντων εν τη Τσοτυλίω Σχολή. 
 

6. ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΣΤΟΥΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ΚΑΙ ΣΤΑ ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΑ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ (GIS) 

 
Στα πλαίσια επιμόρφωσης στους ηλεκτρονικούς υπολογιστές και στα γεωγραφικά 

συστήματα πληροφοριών (GIS), παρακολούθησα τα παρακάτω σεμινάρια: 
Α. Επτά (7) σεμινάρια που διοργανώθηκαν, το έτος 1999, από το Κέντρο Υποστήριξης 

Τεχνολογιών Πληροφορικής (Κ.Υ.Τ.Π.) του Α.Π.Θ. στα πλαίσια του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος Εκπαίδευσης και Αρχικής Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΕΠΕΑΕΚ), 
τίτλος έργου «Οργανωτική και Λειτουργική Βελτιστοποίηση της Δικτυωμένης 
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Υπολογιστικής Ισχύος», στην Πολυτεχνική Σχολή του Α.Π.Θ. και αφορούσαν τα 
παρακάτω προγράμματα ηλεκτρονικού υπολογιστή: 
1. WORD 1, διάρκειας 15 ωρών.  
2. EXCEL 1, διάρκειας 15 ωρών.  
3. COREL DRAW 8, διάρκειας 15 ωρών.  
4. SPSS 8, διάρκειας 30 ωρών.  
5. MS FRONTPAGE, διάρκειας 15 ωρών.  
6. MS ACCESS, διάρκειας 15 ωρών.  
7. EXCEL 2, διάρκειας 15 ωρών.  
 
B. Συμμετοχή σε διήμερο σεμινάριο που πραγματοποίησε η Μονάδα Υποστήριξης 
Ηλεκτρονικών μαθημάτων του Συστήματος Βιβλιοθηκών Α.Π.Θ, στις 22 και 23-12-2003 
και αφορούσε την εκπαίδευση στην πλατφόρμα Blackboard  
 
Γ. Συμμετοχή σε εννιά (9) σεμινάρια που διοργανώθηκαν, από 26-11-2003 μέχρι 14-5-
2004, από το Κέντρο Υποστήριξης Εκπαίδευσης (Κ.ΥΠ.Ε.) του Α.Π.Θ. στα πλαίσια των 
δραστηριοτήτων επιμόρφωσης και αφορούσαν τα παρακάτω προγράμματα 
ηλεκτρονικού υπολογιστή:  
1. Ψηφιοποίηση και Επεξεργασία εικόνας, διάρκειας 9 ωρών,  
2. Κατασκευή ηλεκτρονικών παρουσιάσεων, διάρκειας 9 ωρών,  
3.Μεθοδολογία Οργάνωσης Περιβαλλόντων Τηλεκπαίδευσης, διάρκειας 6 ωρών,  
4. Ανάπτυξη Διαδραστικών Εφαρμογών Πολυμέσων, διάρκειας 9 ωρών, 5. 

Μετατροπή Αρχείων σε μορφή PDFκαι ZIP, διάρκειας 3 ωρών,  
6. Ενσωμάτωση της Τεχνολογίας στη Διδακτική Πρακτική, διάρκειας 3 ωρών,  
7. Κατασκευή Ιστοσελίδων, διάρκειας 6 ωρών,  
8. Επεξεργασίας κειμένου Ι, διάρκειας 9 ωρών,  
9. Επεξεργασίας κειμένου ΙΙ, διάρκειας 9 ωρών    
 
Δ. Τριήμερο σεμινάριο που διοργανώθηκε, το έτος 2001, από την Εταιρεία Marathon 

Data Systems στη Θεσσαλονίκη και αφορούσε την παρουσίαση των Γεωγραφικών 
Συστημάτων Πληροφοριών GIS, ArcInfo – ArcView και συγκεκριμένα: 
1. Δυνατότητες & Workshop του ArcView & extensions 
2. Δυνατότητες των Γ.Σ.Π. ArcInfo – ArcView & εφαρμογές 
3. ArcIMS Internet Map Server (Workshop) 
4. ArcInfo 8 Bασικές & advanced έννοιες  
 
Ε. Τριήμερο σεμινάριο που διοργανώθηκε, το έτος 2002, από την Εταιρεία Marathon 

Data Systems σε συνεργασία με το Κέντρο Υποστήριξης Τεχνολογιών Πληροφορικής 
(Κ.Υ.Τ.Π.) του Α.Π.Θ. στην Πολυτεχνική Σχολή του Α.Π.Θ. και αφορούσε την Εισαγωγή 
στο Γεωγραφικό Σύστημα Πληροφοριών ArcGIS, ArcInfo – ArcView 

 
ΣΤ. Τριήμερο σεμινάριο που διοργανώθηκε, το έτος 2008, από την Εταιρεία Marathon 

Data Systems στη Θεσσαλονίκη, στα πλαίσια της 18ης Πανελλαδικής Συνάντησης 
Χρηστών και αφορούσε τις Εφαρμογές των Γεωγραφικών Συστημάτων Πληροφοριών 
GIS, ArcInfo. ArcView και Arc GIS Server  

 


